

Air conditions up to 50% discount  
Daikin lloyd voltas bluestar lg  
Samsung carrier kelvinator etc.  
COOLERS AVAILABLE  
**ADITH ELECTRONICS**  
9000737332, 9246150400  
E-MAIL: adithivr@yahoo.co.in

# ద్రుజుద్రుశ్చ

తెలుగు దినపత్రిక

MAHESH KUMAR KOVURY CELL:9885024338  
**STOOP**  
TAILORS & TEXTILES  
SUITING, SHIRTING & READYMADES  
MENS'S WEAR & KID'S WEAR  
18-3-4,  
BESIDE OLD POLICE STATION,  
CHATRAKATA

సంపుటి: 3 సంది: 135, పేజీలు - 08

శనివారం, ఆగస్టు 5, 2023 వెల: 5 రూ./

Published from Hyderabad, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Khammam, Vijayawada, Vishakhapatnam, Tirupati

## కేసీఆర్ సర్కార్ కు గవర్నర్ షాక్ రాహుల్ కు బిగ్ రిలీఫ్

- ఆర్టీసీ బిల్లుపై సమయం కావాలన్న తమిళనై

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) ప్రభుత్వంలో ఆర్టీసీ బిల్లినం బిల్లుపై తెలంగాణ రాజీ భవన్ అధికారులు స్పందించారు. ఈమేరకు ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. ఆగస్టు 2న మధ్యాహ్నం 3.30కి ఆర్టీసీ బిల్లు రాజీభవన్ కు వచ్చిందని తెలిపారు. అయితే ఈ బిల్లుపై లీగల్ ఓపీనియర్ తీసుకోవడానికి కొంత సమయం పడుతుందన్నారు. లీగల్ ఓపీనియర్ తర్వాత బిల్లును గవర్నర్ పరిశీలిస్తారని పేర్కొన్నారు. అందుకు కొంత టైం పడుతుందని రాజీ భవన్ అధికారులు చెప్పుకొచ్చారు.

- రాజీభవన్ ముట్టి యోచన

ఇదిలా ఉంటే గవర్నర్ ఆర్టీసీ బిల్లుకు ఆమోదం తెలపని నేపథ్యంలో ఛలో రాజీభవన్ కు పిలుపు ఇవ్వాలని కార్యకులు ఆలోచిస్తున్నారు. ఆర్టీసీలో

కార్యక సంఘాలను రద్దు చేసిన నేపథ్యంలో పాత సంఘం నాయకులు దీనిపై చర్చిస్తున్నారు. సంఘంగా పిలుపునిస్తే తర్వాత తల్లితల్లి పరిణామాలతో ఇబ్బంది పడాల్సి వస్తుందని, కేసులు పెడితే విలీనం సంగతి ఏమో కానీ, ఉద్యోగానికి ఎవరూ వస్తుందని భావిస్తున్నట్లు సమాచారం. అయితే దీనిపై ఇవాళ ఓ నిర్ణయం తీసుకునే అవకాశం ఉంది. రాజీభవన్ నుంచి ఈ బిల్లుపై రిస్కే రావడంతో కార్యక సంఘాలు ఎలాంటి నిర్ణయం తీసుకుంటారో చూడాలి.

24 గంటల్లో కావాలట

గవర్నర్ కు రాజ్యాంగపరంగా అధికారాలు ఉన్నాయి. నోటీసు, బిల్లును తిప్పి పంపే అధికారం కూడా గవర్నర్ కు ఉంటుంది. ఈ విషయం తెలిసి కూడా



6లో

- మోదీ ఇంటిపేరుపై చేసిన

వ్యాఖ్యల కేసులో ఊరట

- రెండేళ్ల జైలు శిక్షపై స్టే విధిస్తూ

మధ్యంతర ఉత్తర్వులు

న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న న్యూస్) మోదీ ఇంటి పేరుపై కాంగ్రెస్ మాజీ అధ్యక్షుడు రాహుల్ గాంధీ చేసిన వ్యాఖ్యలతో ఆయనకు సూరత్ కోర్టు ఇచ్చిన రెండేళ్ల జైలు శిక్షపై సుప్రీంకోర్టు స్టే విధించింది. ఈ కేసులో విచారణ జరిపిన అత్యున్నత న్యాయస్థానం.. మధ్యంతర ఉత్తర్వులు వెలువరించింది. మోదీ ఇంటి పేరుపై చేసిన ఈ కేసులో తాను



నిర్దోషిని, తనకు విధించిన రెండేళ్ల శిక్షపై స్టే విధించాలని రాహుల్ గాంధీ సుప్రీం కోర్టును ఆశ్రయించిన విషయం తెలిసింది. ఈ కేసులో గరిష్ట శిక్ష విధించేందుకు ట్రయల్ జడ్జి ఎటువంటి కారణం చెప్పలేదని ఈ క్రమంలోనే రాహుల్ గాంధీని డోషిగా తేలుస్తూ ఇచ్చిన తీర్పును

నిలిపేయాలని కోర్టు వ్యాఖ్యానించింది. ఇలాంటి తరహా వ్యాఖ్యలు మంచివి కావని గుర్తు చేసిన సుప్రీంకోర్టు ప్రజాజీవితంలో ఉన్న వ్యక్తి బహిరంగ ప్రసంగాలు చేసేటప్పుడు జాగ్రత్తగా ఉండాలని అందరూ కోరుకుంటారని ధర్మాసనం పేర్కొంది. మోదీ ఇంటిపేరుపై చేసిన వ్యాఖ్యల కేసులో తాను నిర్దోషిని అని తనకు

6లో

## ఢిల్లీలో వార్ రూమ్ - తెలంగాణలో నేతల యుద్ధం

- బీజేపీ టార్గెట్ ఫిక్స్ అయినట్లైనా?

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) భారతీయ జనతా పార్టీలో రెండు రకాల నేతల యుద్ధం. ప్రత్యక్ష ఎన్నికల్లో పోటీ చేయకుండా సీనియర్ నేతలుగా చెలామణి అవుతూ ఉంటారు. పెద్దపెద్ద పదవులు కూడా పొందుతుంటారు. కానీ ఈ సారి అలాంటి చాన్స్ ఎవరికీ ఇవ్వకూడదని బీజేపీ హైకమాండ్ నిర్ణయించుకుంది. ఈ సారి సీనియర్లు అందరూ బరిలోకి దిగేలా ప్లాన్ చేస్తోంది. ఇందు కోసం నియోజకవర్గాల కాయిన్ కూడా వారికి ఇచ్చిందన్న ప్రచారం జరుగుతోంది.

అసెంబ్లీ బలలో అగ్రనేతలు

బీజేపీలో పెద్ద పదవుల్లో ఉన్న తెలంగాణ నేతలంతా అసెంబ్లీ బరిలోకి దిగుతున్నారు.



కేంద్ర మంత్రి అయిన సరే, ఎంపీలు అయినా సరే జాతీయ స్థాయిలో ఏ హెూదాలో ఉన్నవారైనా సరే అసెంబ్లీ ఎన్నికల బరిలోకి దిగాల్సిందేనంటూ అమిత్ షా దిశానిర్దేశం చేశారు. తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో మిషన్ 75 టార్గెట్ను బీజేపీ పెట్టుకుంది. గెలిచే అవకాశమున్న 75 స్థానాలను గుర్తించడంతోపాటు 50 మంది కీలక నేతలను

గుర్తించి ఎన్నికలకు సిద్ధమయ్యేలా ఇప్పటి నుంచే సన్నద్ధం కావాలని హైకమాండ్ ఆదేశించింది. బీజేపీ కాంగ్రెస్ పార్టీలను ఎదుర్కోవేందుకు రాజకీయం ఎలా చేయాలి, ప్రజలకు ఎలా చేరుకుంటామో ఓ ప్రత్యేకమైన టీమ్ బీజేపీ కోసం పని చేస్తోంది. తెలంగాణ బీజేపీ అవరేషన్ అన్నీ ఇకపే

6లో

## ఆపాబ్ సేవలు

మరింతగా విస్తరిస్తున్నాయి

- ఆపాబ్ వజ్రోత్సవ వేడుకల్లో పాల్గొని జగన్
- బ్యాంకు నూతన లోగో, పోస్టల్ స్టాంపును ఆవిష్కరించిన సీఎం
- ఆపాబ్ 60 ఏళ్ల ప్రయాణంలో రైతులకు అండగా నిలిచింది
- సహకార వ్యవస్థను బలోపేతం చేసింది వైఎస్సార్ అని వ్యాఖ్య



అమరావతి (ప్రశ్న న్యూస్) ఏపీ సీఎం జగన్ శుక్రవారం విజయవాడలో పర్యటించారు. నగరంలోని ఏ కన్వెన్షన్ సెంటర్ లో ఏర్పాటు చేసిన ఏపీ సహకార బ్యాంక్ (ఆపాబ్) వజ్రోత్సవ వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. జగన్ కి మంత్రులు కాకాణి గోవర్ధన్ రెడ్డి, జిల్లా ఎమ్మెల్యేలు,

6లో

## పంట నష్టపరిహారంపై బీఆర్ఎస్ వర్కెస్ కాంగ్రెస్

- వివక్షలకు పూజాలు ఎగిరిపోయాయన్న కేటీఆర్

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) వరద నష్టంపై అధికారులు అంచనా వేస్తున్నారని వరద నష్టంపై సరైన ఆధారాలు లేకుండా కాంగ్రెస్ సభ్యులు మాట్లాడుతున్నారని మంత్రి కేటీఆర్ అసెంబ్లీలో మాట్లాడారు. రాష్ట్రంలో సంభవించిన వరదలపై శాసనసభలో స్వల్పకాలిక చర్చ సందర్భంగా శ్రీధర్ బాబు మాట్లాడారు. పంట నష్టం కోసమే రూ. 1500 కోట్లు విడుదల చేయాలని కానీ మంత్రి వర్గంలో ఐదు వందల కోట్లు మాత్రమే విడుదల చేస్తూ నిర్ణయం తీసుకున్నారన్నారు. ఈ సమయంలో జోక్యం చేసుకున్న మంత్రి కేటీఆర్ వరద నష్టం అంచనాను శ్రీధర్ బాబు ఎలా చెబుతారని ప్రశ్నించారు. వరద నష్టంపై గాలి మాటలు మాట్లాడొద్దు వరి పంటలో రెండు



6లో

## భేటీ వెనుక మతలబేంట్?

- ప్రధాని మోదీతో కోమటిరెడ్డి వెంకట రెడ్డి భేటీ
- మోదీని తిట్టిపోస్తున్న సమయంలో భేటీ కావటంపై చర్చ
- అసహనం వ్యక్తం చేస్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు

న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న న్యూస్) ఓవైపు ఏబీసీ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీకి సుప్రీం కోర్టులో ఊరట లభించటంతో దేశంలోని కాంగ్రెస్ శ్రేణులు సంకోషంలో మునిగిపోతున్నారు. అంతేనా సుప్రీం నిర్ణయంతో మోదీ కుట్రకు చెక్ పడిందంటూ తిట్టిపోస్తుంటే మరోవైపు భువనగిరి ఎంపీ, స్టార్ కాంపెయిన్ కోమటిరెడ్డి వెంకట రెడ్డి మాత్రం ప్రధాని నరేంద్ర మోదీతో భేటీ అయ్యారు. ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ శ్రేణుల్లో ఇదే చర్చనియాంశంగా మారింది.

6లో



## మార్గదర్శి కేసులో సుప్రీంకోర్టు కీలక తీర్పు

- తెలంగాణ హైకోర్టులోకి బంతి



న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న న్యూస్) ఏపీలో తీవ్ర సంఘర్షణ రేపేమీ మార్గదర్శి చిట్ట వ్యవహారంలో ఏపీ ప్రభుత్వం దాఖలు చేసిన పిటిషన్ పై సుప్రీంకోర్టు కీలక ఆదేశాలు ఇచ్చింది. ప్రస్తుతం తెలంగాణ హైకోర్టులో విచారణలో ఉన్న ఈ కేసును ఏపీ హైకోర్టుకు బదిలీ చేయాలంటూ ఏపీ ప్రభుత్వం చేసిన విజ్ఞప్తిని సుప్రీంకోర్టు ధర్మాసనం తోసిపుచ్చింది. ఈ కేసుల బదిలీపై తుది విచారణను ముగిస్తున్నట్లు సుప్రీంకోర్టు ప్రకటించింది. ఈ వ్యవహారాన్ని తెలంగాణ హైకోర్టు విచారణలో స్వస్థం చేసింది. మార్గదర్శి చిట్ట పై నమోదైన కేసుల్ని తెలంగాణ హైకోర్టు నుంచి ఏపీ హైకోర్టుకు బదిలీ చేయాలంటూ ఏపీ ప్రభుత్వం దాఖలు చేసిన పిటిషన్ పై విచారణ అవసరం లేదని సుప్రీంకోర్టు ఇవాళ తేల్చిచెప్పింది. విచారణపై ఇప్పటికే తాను నిర్ణయం తీసుకున్నందున మరోసారి దీనిపై విచారణ అవసరం లేదని తెలిపింది. మరోవైపు మార్గదర్శి చిట్ట వైర్లన్ రామోజీరావు, ఎంపీ శైలజా కిరణ్ పై కఠిన చర్యలు తీసుకోవద్దన్న

6లో

## చంద్రబాబు పర్యటన రక్తసిక్తం

- పుంగనూరులో రణరంగం

చిత్తూరు (ప్రశ్న న్యూస్) చిత్తూరు జిల్లా పుంగనూరులో తీవ్ర ఉద్రిక్తత ఏర్పడింది. ప్రాజెక్టుల పర్యటన కోసం పుంగనూరు వస్తున్న చంద్రబాబును అడ్డుకునేందుకు మైసీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు పలు చోట్ల దాడులకు దిగారు. మొదట అంగళ్ల గ్రామం వద్ద చంద్రబాబుకు స్వాగతం పలికేందుకు తప్పనిసరిపై దాడులకు పాల్పడ్డారు. ఆ తర్వాత చంద్రబాబు కాన్వాయ్.. పుంగనూరు వైపు వస్తున్న సమయంలో మరోసారి దాడులకు దిగారు. చంద్రబాబుపై రాళ్ల వర్షం కురిపించారు.

6లో



## పవన్ నోట ముందస్తు ఎన్నికల మాట

- సంకేతాలు కనిపిస్తాయన్న జనసేనాని

అమరావతి (ప్రశ్న న్యూస్) ఇది ఎన్నికల సంవత్సరంగా కనిపిస్తోంది, ఏపీలో తాజాగా జరుగుతున్న పరిణామాలు గమనిస్తే రాష్ట్రంలో ముందస్తు ఎన్నికలు జరిగే సంకేతాలు కనిపిస్తున్నాయని జనసేన అధ్యక్షుడు పవన్ కళ్యాణ్ అన్నారు. మంగళగిరిలో జనసేన పార్టీ కార్యాలయంలో కార్యకర్తలతో సమావేశంలో మాట్లాడుతూ పవన్ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. ముందస్తు ఎన్నికల సంకేతాలను పార్టీ నేతలు దృష్టిలో పెట్టుకోవాలని నడుచుకోవాలన్నారు. రాజకీయ పార్టీ పెట్టడం అంత ఈజీ కాదని, ఒకవేళ

పార్టీ స్థాపించినా రన్ చేయడం తేలిక కాదన్నారు. బెదిరింపులకు భయపడకుండా తనకు మద్దతుగా నిలిచిన వారికి, పార్టీకి అండగా నిలిచిన వారికి పవన్ కళ్యాణ్ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ 10 ఏళ్ల కాలంలో ఎన్నో ఒడిదొడుకులు ఎదుర్కొన్నాం అని, విలువలు పాడించే వ్యక్తులు రాజకీయాల్లోకి రాకూడదని, అలాంటి పరిస్థితులు కల్పించాలని అధికార వైసీపీ ప్రయత్నిస్తోందని ఆరోపించారు. ఇందుకు వైజాగ్ లో తన పర్యటనను గుర్తుచేశారు. చిత్తూరు, శ్రీకాళహస్తిలో గొడవలు అదే విషయాన్ని స్పష్టం చేస్తున్నాయన్నారు.

6లో



## అత్యగ్రాహణికి వ్యతిరేకంగా పనిచేయలేను

- హైకోర్టులోనే జడ్జి లిజైన్
- మరో రెండేళ్ల పదవీ కాలం ఉండగా రాజీనామా
- జడ్జి ప్రకటనతో షాక్ అయిన సిబ్బంది
- అత్యగ్రాహణి చంపుకుని పనిచేయలేనని వెల్లడి



ముంబై (ప్రశ్న న్యూస్) "నేను నా అత్యగ్రాహణికి వ్యతిరేకంగా పనిచేయలేను" అంటూ ఓ హైకోర్టు జడ్జి అప్పటికప్పుడే రాజీనామా నిర్ణయాన్ని ప్రకటించారు. దీంతో ఆ సమయంలో కోర్టులో ఉన్న పోలీసులు, లాయర్లు, సినిమీటలు, న్యాయ సిబ్బంది ఒక్కసారిగా షాక్ కు గురయ్యారు. అసలు ఏం జరుగుతుందో తెలియక ఒక్క క్షణం అలాగే నిలబడిపోయి ఉన్నారు. అప్పటివరకు వేరేరు కేసుల్లో వాదనలు వింటూ వాయిదాలు, ఉత్తర్వులు, తీర్పులు ప్రకటించిన ఆ హైకోర్టు న్యాయమూర్తి ఒక్కసారిగా రిజైన్ విషయం చెప్పడం అక్కడ ఉన్న వారికి ఆశ్చర్యాన్ని కలిగించింది. ఆయనే బాంబే హైకోర్టు నాగపూర్ బెంచ్ జడ్జి జస్టిస్ రోహిత్ డియా. ఈ విషయాన్ని ఆ సమయంలో అక్కడే ఉన్న మరో లాయర్ వెల్లడించారు. ఇంతకీ ఏం జరిగిందంటే. అది నాగపూర్లో ఉన్న బాంబే హైకోర్టు బెంచ్. కోర్టు హాలులో జడ్జి జస్టిస్

6లో

## బందిపోట్ల రాష్ట్ర సమితి అధ్యక్షుడిగా ఆ దమ్ముందా?

- ఎన్నికల కుంభకర్ణుడు కేసీఆర్ కు అసెంబ్లీ అంటే భయమెందుకని ప్రశ్న
- అసెంబ్లీ సెషన్స్ లోను దొరలారూ జనాలకు కనిపించరా? అని ఎద్దేవా
- అసెంబ్లీ సమావేశాల గడువును పెంచాలని డిమాండ్

- ఇప్పటి హామీలపై సమాధానం చెప్పాలని నిలబడిత

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) ఎన్నికల కుంభకర్ణుడు చంద్రశేఖర రావుకు అసెంబ్లీ అంటే ఎందుకు అంత భయమని వైఎస్సార్ తెలంగాణ పార్టీ అధ్యక్షురాలు వైఎస్ పద్మిల ప్రశ్నించారు. ప్రజా సమస్యల మీద చర్చించే దమ్ము లేదా? కేవలం మూడు రోజులు అసెంబ్లీ నిర్వహించి, మీడియాలో మురిపించి తప్పించుకుందామని అనుకుంటున్నారా? అని ప్రశ్నించారు. ఎన్నికల ముందు గడ్డిలోంచి బయటకు వచ్చిన దొరలారూ.. అసెంబ్లీ సెషన్స్ లోనూ జనాలకు కనిపించరా?

6లో



# మైనార్టీలకు లక్ష సహాయంపై స్పష్టత ఇచ్చేది ఎవరు

కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా మైనార్టీ అధ్యక్షుడు మహమ్మద్ ఖాన్



భద్రాద్రి బ్యూరో (ప్రశ్న స్పూస్) రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కు పదేళ్లలో గుర్తుకొని ముస్లిం మైనార్టీల కృత్యంలో ఎన్నికల సమీక్షలు అని ముస్లిం మైనార్టీల ఓట్లను దండుకునే ప్రయత్నంలో భాగంగానే లోన్ల హడావుడి చేస్తున్నారని కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా మైనార్టీ అధ్యక్షుడు మహమ్మద్ ఖాన్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ముస్లింలను జీవో 78 పేరుతో మోసం చేస్తున్నారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ జీవోలో స్పష్టంగా పాయింట్ నెంబర్ 2 గ్లెన్ లో చెబుతున్నారని అట్టికేషన్స్ ఉట్టి క్రిస్టియన్ మైనార్టీలకే మరి ముస్లింల రెండు లక్షల పదహారువేల పెండింగ్ అప్లికేషన్స్ ఉన్నాయి. మరి అందరికీ ఇస్తున్నారా, ఎన్ని రోజుల్లో ఇస్తారు, ఎంత ఇస్తారు అనేది స్పష్టత లేదు మరి పాత రెండు లక్షల 16 వేల అప్లికేషన్స్ ఉన్నాయి ఆ అప్లికేషన్స్ రద్దు చేస్తారా అన్నది తెలియని పరిస్థితి. వీటిపై రాష్ట్ర మైనార్టీ మినిస్టర్ కొప్పుల ఈశ్వర్ ఎక్కడ ఉన్నారు ముందుకు రావాలి పూర్తి స్పష్టత ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాం. రుణాలు ఇస్తామని ఉట్టి కల్లి బోల్లి మాటలు చెప్పే మీ మాటలను నమ్మి ముస్లింల ఆయోమయంగా ఏం చేయాలో అర్థం కాక మీసేప లలో అన్వేషణ అపై చేసుకోవటానికి, జిల్లా మైనార్టీ అధికారులను కలవటానికి మొదలగు వాటికై ఒక్కొక్కప్పుడు వెయ్యి రూపాయలు నుండి 1500 వరకు ఖర్చు చేసుకుంటున్నారు. ముస్లింలకు తెలియజేసేది ఏమిటంటే జీవో పాత అప్లికేషన్స్ పెట్టుకున్నా వారికే రుణాలు మంజూరు చేస్తాం అంటున్నారు కానీ ఇంత ఇస్తామని అంత ఇస్తామని అనేది స్పష్టత లేదు, జిల్లా మైనార్టీ అధికారులు స్పష్టం గా తెలియపరచాలి. ఈ జీవో ప్రకారం ఎంతమంది ముస్లింలకు సబ్సిడీ రుణాలు ఇస్తారు అనేది స్పష్టత ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాం. ఈ కార్యక్రమంలో భద్రావలం కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ మైనారిటీ అధ్యక్షుడు ఆర్.పి, పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి బాబాజీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఇది ప్రజాస్వామిక వాదుల విజయం

తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ అధికార ప్రతినిధి మ్యాడం బాలకృష్ణ



మెడక్ మెడక్ ప్రతినిధి (ప్రశ్న స్పూస్ ) విస్తృత కృత్యం నుండి ప్రజాస్వామ్యం విముక్తి పొందడానికి రాహుల్ గాంధీ విషయంలో సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పు రుజువు చేసేందుకు తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ అధికార ప్రతినిధి మ్యాడం బాలకృష్ణ ప్రకటించారు. సుప్రీంకోర్టు తీర్పు పై ఆయన శుక్రవారం నాడు స్పందించారు. ప్రజాస్వామిక విలువలను పాతకం చేసే విధంగా మోడీ నిరంకుశ ప్రభుత్వం ప్రయత్నిస్తుందని, దాన్ని అడ్డుకునే క్రమంలో రాహుల్ గాంధీని టార్గెట్ చేశారని ఆరోపించారు. డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ అందించిన రాజ్యాంగం స్ఫూర్తితో కాంగ్రెస్ పార్టీ

ముందుకు వెళ్తుందని పేర్కొన్నారు.

## నామ ముత్యం ట్రస్ట్ ఔదార్యం

ఎంపీ నామ ఆదేశాలతో ఆటో డ్రైవర్లకు ఖాకీ చొక్కాలు పంపిణీ



భద్రాద్రి బ్యూరో (ప్రశ్న స్పూస్) బీఆర్ఎస్ లోకే సభా పక్ష నాయకులు, ఖమ్మం ఎంపీ నామ నాగేశ్వరరావు ఆదేశాలతో నామ ముత్యం మెమోరియల్ ట్రస్ట్ నేతృత్వంలో భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అత్యధికారి నయోజనకర్త పరిధిలోని చంద్రగిరి చివర వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డులో శుక్రవారం ఆటో డ్రైవర్లకు పెద్ద ఎత్తున ఖాకీ చొక్కాలు పంపిణీ చేశారు. పార్టీ మండల అధ్యక్షులు దారా వెంకటేశ్వరరావు , పోలీస్ సబ్ ఇన్ స్పెక్టర్ మాచినేని రవి చేతుల మీదుగా ఆటో డ్రైవర్లకు ఖాకీ చొక్కాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ జిల్లా కో ఆప్షన్ సభ్యులు రహమాన్, టోన్ పార్టీ అధ్యక్షులు సురా వెంకటేశ్వరరావు, సోనైట్ వైస్ చైర్మన్ వెంకటనారాయణ , జిల్లా నాయకులు మేడ మోహన్ రావు, భూపతి రమేష్, రైతు సమస్యలను సమితి మండల అధ్యక్షులు గాదె లింగయ్య, నామ సేవా సమితి నాయకులు చీకటి రాంబాబు, మండల ఉపాధ్యక్షులు ఉస్మాన్ నాగరాజు, సత్తి నాగేశ్వరరావు, భూపతి శ్రీనివాసరావు , మండల యూత్ అధ్యక్షులు గుగులోట్ ప్రవీణ్ ప్రకాష్ , నాయకులు గుగులోట్ రమేష్, పోశం హనుమంతరావు , మల్లెం వెంకటేశ్వర్లు , జానకి రామలు , నరుకుల్ల శరత్, కిక్కిర వెంకన్న , దాసరి వెంకటేశ్, కళ్యాణం శంకర్, సయ్యద్ గఫార్యూ, ఆల్ యూనియన్ అధ్యక్షులు జహీర్, పిచ్చయ్య , వెంకటేశ్వర్లు, పదర్ సాహెబ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## తాజా ఫుడ్స్ టిఫిన్ సింటర్ ను ప్రారంభించిన

కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్



శేరిలింగంపల్లి ( ప్రశ్న స్పూస్) శేరిలింగంపల్లి డివిజన్ లోగల గుల్బర్గా పార్క్ నగరం వద్ద ఎక్స్ రోడ్ లో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన తాజా ఫుడ్స్ టిఫిన్ సింటర్ ను ముఖ్య అతిథులుగా హోజరై ప్రారంభించిన శేరిలింగంపల్లి కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్ ఆనంతరం కార్పొరేటర్ ప్రధానంగా

స్వస్థానాలలో కోసుగోలు చేసి నిర్వాహకులను సంతోషపరిచారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వాహకులు కార్పొరేటర్ ను పూజించే ఇచ్చి శాలువాతో సత్కరించారు. కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ స్వయం ఉపాధి మార్గం ఎంచుకోని పది మందికి ఉపాధి కల్పించే దిశగా ఆదుగులు వేయడం ఆభినందనీయమని అన్నారు. ధరలు, నాణ్యత విషయంలో వినియోగదారుల సమస్యలను పెంచే విధంగా వ్యాపారం నిర్వహించి అభివృద్ధి సాధించాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వాహకులు తమ సర్టిఫైడ్ గాడ్ కు కార్పొరేటర్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ బి శ్రీధర్ యాదవ్, వెంకటే రమణ, తండ్రి సైదులు గౌడ్, గోపాల్ యాదవ్, కొయ్యల లక్ష్మణ్ యాదవ్, రాజ్ కుమార్, పిల్ల యాదగిరి, సర్పంచ్, తిరుమల చారి, ప్రభాకర్, శ్యామ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ముందు చూపు కంటే ముందు చూపే ఎక్కువ

- మధ్యంపై ఉన్న మక్కువ విద్య, వైద్యంపై లేదాయ్

బీజేపీ నాయకురాలు ఎం. రాజేశ్వరి

వైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్పూస్) తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పేదలకు విద్య, వైద్యం అందకుండా పోతుందని మధ్యం మాత్రం ఇరవై నాలుగు అందుబాటులో ఉంటుందని దేశానికి తెలంగాణా రోల్ మోడల్ అంటే ఇదేనా అని బీజేపీ ఓ.బీసీ మెర్సా ఎంట్రీ సెల్ రాష్ట్ర కో కన్వీనర్ మల్లేశ్వరరావు రాజేశ్వరి విమర్శించారు. తెలంగాణలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడానికి ఆచరణకు సాధ్యం కాని హామీలిచ్చి ప్రజా సంక్షేమాన్ని గాలికొదిలేసి ఆదాయమే లక్ష్యంగా గట్టి గోలును దుకాణం పెట్టి మధ్యం అమ్మించి ముఖ్యమంత్రి సొమ్ము చేసుకుంటున్నారని అన్నారు. వివిధ శాఖల్లో ఉన్న ఖాళీలను భర్తీ చేయడానికి నోటిఫికేషన్స్ ఇవ్వడం లేదుగాని మూడు నెలల ముందే మధ్యం నోటిఫికేషన్ ఇవ్వడం విధ్వంసం ఉండన్నారు. ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న కొద్ది మధ్యం టెండర్ల ద్వారా వచ్చే ఆదాయంతో రైతు రుణమాఫీ, రైతు బంధు, బీసీ బంధు, మైనారిటీ బంధు లాంటి పథకాలు నామమాత్రంగా ఇచ్చి మల్లి అధికారంలోకి రావడానికి ప్రయత్నం చేస్తున్నారని కానీ కెసీఆర్ ను తెలంగాణ ప్రజలు విశ్వసించడం లేదని అన్నారు. గతంలో హజూరాబాద్ ఉపవిస్త్రాల్లో ఇచ్చిన దళితబంధు హామీ అటంకమిచ్చిన మునుగూడు ఉపవిస్త్రాల్లో సమయంలో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా కొత్తగా పది లక్షల ఫింఛన్లు మంజూరు చేస్తున్నామని నమ్మబలికి కేవలం ఆరు లక్షలు మాత్రమే మంజూరు చేసి అర్హత పత్రాల పంపిణీని పండుగలా చేసి ఒక్క మునుగూడులో ఒక నెల తొమ్మిది వేల మందికి ఇచ్చి చేతులు దులుపుతున్నారని అన్నారు. గత సంవత్సరం మన ఊరు మన బడి కార్యక్రమానికి 1000 కోట్లు బడ్జెట్ లో కేటాయింబి కేవలం 300 కోట్లు మాత్రమే నిధులు విడుదల చేసి పాఠశాలల్లో మోటికే సదుపాయాలను సమాకుర్చలేని స్థితిలో తెలంగాణా ప్రభుత్వం ఉందని దుయ్యబట్టారు. పాఠశాలలు ప్రారంభం అయి రెండు నెలలు గడుస్తున్న ఇంతవరకు పూర్తి స్థాయిలో విద్యార్థులకు పుస్తకాలు బట్టలు పంపిణీ జరుగలేదన్నారు. మధ్యం నోటిఫికేషన్ మూడు నెలల ముందే ఇచ్చినప్పటికీ పాఠశాలల పునఃప్రారంభానికి ముందే ఎందుకు అందజేయలేదని దీనిని బట్టి తెలంగాణా ప్రభుత్వం మధ్యానికి ప్రాధాన్యత విద్య, వైద్యానికి ఇవ్వడం లేదని అన్నారు. ఇప్పటికైన ప్రభుత్వం విద్య, వైద్య ఆరోగ్య శాఖల్లో ఉన్న ఖాళీలను భర్తీ చేసి ప్రజా సంక్షేమానికి పాటు పడాలని హితవు పలికారు.



## 22 సంవత్సరాలుగా సందయ్య మెమోరియల్

ట్రస్ట్ ఆదర్శప్రాయంగా నిలిచింది

- అధికారం ఉన్నా లేకున్నా సమాజ సేవ చేయడమే ఏకైక లక్ష్యం బిక్షపతి యాదవ్ రవికుమార్ యాదవ్



శేరిలింగంపల్లి (ప్రశ్న స్పూస్) శేరిలింగంపల్లి నియోజనకర్తలలో ప్రైవేటు పాఠశాలలో చదువుకునే విద్యార్థులకు డీటుగా ప్రభుత్వ పాఠశాల లో విద్యార్థులను తీర్చిదిద్దడమే ఏకైక లక్ష్యంగా పేద విద్యార్థులను ప్రోత్సహించే వారిని అన్ని విధాలుగా ఆదుకోవడమే మా ట్రస్ట్ యొక్క ఉద్దేశం అని తెలుపుతూ మదీనాగూడ, మక్కు మహబూబ్ పేట్ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో సందయ్య మెమోరియల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ట్రస్ట్ సెక్రటరీ రవి కుమార్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులకు ఉచితంగా బుక్స్ పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాఘవేంద్రరావు, వినోద్ రావు, యాదగిరి ముదిరాజ్, శ్రీధర్ గౌడ్, మహేష్ యాదవ్, సత్యనారాయణ, యూసుఫ్, రవి గౌడ్, గణేష్ ముదిరాజ్, రాజేష్ గౌడ్, అశోక్ గౌడ్, ఆకుల లక్ష్మణ్ ముదిరాజ్, రామకృష్ణారెడ్డి, మల్లేష్, రమేష్ శ్రీనివాస్, శివరాజ్, రవి ముదిరాజ్, శ్రీనివాస్ యాదవ్, అశోక్, రాము, శివరాజ్, బాబు, ముఖేష్, శివారెడ్డి, కృష్ణ, వరప్రసాద్, కోటేశ్వరరావు మొదలగు వారు పాల్గొన్నారు.

## రఘునాథ్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో చిరు

వ్యాపారులకు గొడుగుల పంపిణీ



శేరిలింగంపల్లి (ప్రశ్న స్పూస్) నగరంలో గత కొద్ది రోజులుగా కురుస్తున్న వర్షాలకు చిరు వ్యాపారులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారు. ముఖ్యంగా కాలనీలలో పండ్లు, పూలు, కూరగాయలు అమ్మకునే వ్యాపారులను వర్షంలో తడుస్తూనే వ్యాపారాలు దీంతో చిరు వ్యాపారుల కష్టాలను తెలుసుకున్న రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకులు రఘునాథ్ యాదవ్, రఘునాథ్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో పెద్ద గొడుగులను ప్రత్యేకంగా తయారు చేయించి కొండాపూర్ డివిజన్ ప్రేమ్ నగర్, మసీదు బండ పలు కాలనీలలో వ్యాపారులకు ఉచితంగా గొడుగులను పంపిణీ చేశారు. అదగకుండానే తమ అవసరానికి ఉపయోగపడే గొడుగులను ఇచ్చినందుకు రఘునాథ్ కి చెరువు వ్యాపారులు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. రఘునాథ్ ఫౌండేషన్, యూత్ కెన్ లీడ్ సభ్యులు ధర్మజీవన్ కుమార్, శ్రీకాంత్ నాయక్, వినోద్ రెడ్డి, ప్రసాద్, అఖిల్, గోపి ముదిరాజ్, శరీ, ఆజం, రాజు, పవన్, ఆదర్శం లో ఉచిత గొడుగుల పంపిణీ చేశారు.

## ప్రభుత్వ విప్ గాంధీ నీ కలిసి ధన్యవాదాలు

తెలియచేసిన కాపు సంఘాల ప్రతినిధులు



శేరిలింగంపల్లి (ప్రశ్న స్పూస్) తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కాపు సంక్షేమ సంఘం ఆత్యగౌరవ భవన్ నిర్మాణానికి హైటెక్ సీటీ దగ్గరలో 6.35 ఎకరాల స్థలం కేటాయించిన శుభసందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్ కు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియచేస్తూ ప్రభుత్వ విప్ ఆరికొండ గాంధీ నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి ధన్యవాదాలు తెలియచేసిన కాపు సంఘాల ప్రతినిధులు. ఈ కార్యక్రమంలో కాపు సంఘాల సంక్షేమ సేవాసమితి అధ్యక్షులు మిర్జా రాఘవరావు, జనరల్ సెక్రటరీ కె ఎస్ ఎస్ మూర్తి, వైస్ ప్రెసిడెంట్ దాసరి రంగారావు, కాకట్లల్లి కాపు సంఘం ప్రెసిడెంట్ భరత్ కుమార్ , భగవాన్, జనరల్ శ్రీనివాస్, ఆనంద్ రావు , బుట్టు రాంబాబు, వాసు నాయుడు, ఎదుర్ల సుబ్బారావు, ఆదిమూలం , త్రినాధ రావు, కృష్ణ , ఆర్జేఎస్ ప్రసాద్, వీరభద్ర రావు , వెంకటేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వంలో

పని చేయడం అదృష్టం

- ఎమ్మెల్యే వెలగపల్లి వరప్రసాద్ రావు

- కోటి 50 లక్షలతో నిర్మించిన ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి ప్రారంభం



నెల్లూరు బ్యూరో (ప్రశ్న స్పూస్) ఉమ్మడి నెల్లూరు జిల్లా చిల్లకూరు మండల కేంద్రంలో ఒక కోటి 50 లక్షల రూపాయల నాడు నేడు నిధులతో నూతనంగా నిర్మించిన ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిని జిల్లా వైద్యాధికారి డాక్టర్ శ్రీహరి తో కలిసి రిబ్బన్ కట్ చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే వరప్రసాద్ రావు మాట్లాడుతూ... పేద ప్రజల అభివృద్ధి కోసం అనేక సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశపెడుతున్న వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వంలో పనిచేయడం అదృష్టంగా భావిస్తున్నామన్నారు. ఒక మనిషి సంతోషంగా ఉండడానికి పది బాగాల్లో తొమ్మిది బాగాలు ఆరోగ్యంగా ఉండడం మీద ఆధారపడి ఉంటుందని, ప్రజలందరూ ఆరోగ్యంగా ఉన్నప్పుడే మెరుగైన సమాజం ఏర్పడుతుందని భావించి ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆరోగ్యకే కాపు పై 3,300 వ్యాధులకు చికిత్స అందించే వారకులను తీసుకోవడం జరిగిందని, ప్రభుత్వ వైద్యశాలకు వచ్చే పేద ప్రజలకు ఆరోగ్య సిబ్బంది వారికి వైద్య సేవలను అందించాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైసీపీ నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు ప్రభుత్వ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

## నూతనంగా బాధ్యతలు చేపట్టిన ఎస్సెని

మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన ఆటో యూనియన్



వాజేడు (ప్రశ్న స్పూస్ ) కోటివా వాజేడు మండలం పేరూరు పోలీస్ స్టేషన్ కి నూతనంగా బాధ్యతలు చేపట్టిన ఎస్సెని గౌర్ల రమేష్ ని పేరు ఆలో యూనియన్ ప్రెసిడెంట్ బచ్చా నాగరాజు మరియు వైస్ ప్రెసిడెంట్ కృష్ణ బాబు, సత్తిబాబు రాంబాబు రాము మరియు ఆలో యూనియన్ సభ్యులు అందరు కలిసి ఎస్సెని గౌర్ల రమేష్ ని కలవడం జరిగింది తదుపరి ఎస్సెని రమేష్ ఆలో డ్రైవర్లతో మాట్లాడుతూ ఆలోలో అధిక సంఖ్యలో ప్యాసింజర్ లని ఎక్కించడంపై మరియు ఓవర్ డ్రైవింగ్ చేయడంపై సూచించారు వారికి తగు జాగ్రత్తలు చెప్పినారు అందుకు ఆలో యూనియన్ సంఘం హర్షవ్యక్తం చేసినారు

## కండ్ల కలకల పై అవగాహన కాలేజీ,

హాస్టల్స్ లో మందులు పంపిణీ



సందర్భంగా విద్యార్థి విద్యార్థులకు తగు జాగ్రత్తలు తెలియజేయడం జరిగింది. కండ్ల కలకల ఉన్నవారికి బి డ్రాఫ్ట్ పాఠశాల మాల్ టాబ్లెట్స్ సిట్రజిన్ టాబ్లెట్స్ ను వైద్య అధికారి అందజేయడం జరిగింది. ముందు జాగ్రత్తగా మందులను కాలేజీలో న్యూజ్లో మరియు హాస్టల్స్ లో అందజేయడం జరిగింది గ్రామాలలో వైద్య సిబ్బంది సర్వీ చేసి కండ్ల కలకల క తో బాధపడుతున్న వారిని గుర్తించి రోజు వారి రిఫర్స్ ని పి హెచ్ సి కి పంపించాలని గ్రామాలలో సిబ్బంది వ్యాధుల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండి ప్రజలకు అవగాహన కల్పించి ఏ సమస్య వచ్చినా వారిని తక్షణమే వైద్యశాలకు పంపాలని ఆదేశించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్య అధికారి కొమరం మహేందర్, కాలేజీ ప్రెసిడెంట్ వాల్లే సూపర్వైజర్ కోటిరెడ్డి, ఆశా కార్యకర్తలు పాల్గొనడం జరిగింది.



# ఎపి సంక్షేమ పథకాలు దేశానికి ఆదర్శం

- సంక్షేమ పథకాల సృష్టికర్త జగన్మోహన్ రెడ్డి
- పిదలకు అండగా సీఎం వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి చరిత్ర ఉన్నంతకాలం జగన్మోహన్ పేరు పదిలం
- ప్రజల సంక్షేమాన్నే నమ్ముకున్న జగన్మోహన్ ప్రభుత్వం
- రానున్నది సీఎం జగన్మోహన్ పాలనే
- సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి పాలనలో అన్ని వర్గాల ప్రజలకు లబ్ధి
- రానున్న అన్ని కళ్ళలో వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండా రెపరెపలాడడం వకా
- రెండవసారి ముఖ్యమంత్రి పీఠాన్ని జగన్మోహన్ రావడం భార్యం..
- చరిత్ర ఉన్నంతకాలం జగన్మోహన్ పేరు పదిలం
- మళ్ళీ జగన్మోహన్ సీఎం గా చేసుకుందాం..
- 98శాతం హామీలను అమలు చేసిన ఘనత సీఎం దే..
- వైఎస్ఆర్ పి ఐ టి వింగ్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గెడి శ్రీనివాసులు రెడ్డి



ఓజిఐ (ప్రశ్న న్యూస్) ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి చేపట్టిన ప్రజా సంక్షేమ పథకాలు, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు ప్రపంచానికి, దేశానికి, ఇతర రాష్ట్రాలకు ఆదర్శంగా నిలిచాయని వైసిపి యువ నాయకులు వైఎస్ఆర్ పి ఐ టి వింగ్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గెడి శ్రీనివాసులు రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం ఆయన మాట్లాడుతూ పచ్చే ఎన్నికల్లో ప్రతిపక్షాలను ఏకమైన ప్రజల ఆశీర్వాద ఉన్న ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ ప్రభుత్వాన్ని ఓడించలేదని ఆమె స్పష్టం చేశారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ అభివృద్ధి చెందుతున్న విషయాన్ని సాక్షాత్తు ప్రపంచ దేశాలు, ఇతర రాష్ట్రాల సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి పథకాలు ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నాయని ఆయన గుర్తు చేశారు. ప్రభుత్వం పనితీరును ఇతర రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులు కూడా ప్రశంసించడం మీకు గుర్తు లేదా అని ప్రతిపక్షాలను ప్రశ్నించారు. ప్రతిపక్షాలు ప్రభుత్వంపై బురద చల్లడం తగదని ఆయన అన్నారు. సంక్షేమ పథకాల అమలులో, జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ కలలుగన్న గ్రామ స్వరాజ్య స్థాపనకు ఏర్పాటుచేసిన గ్రామ సచివాలయ వ్యవస్థ భారతదేశం మొత్తం మీద మన రాష్ట్రంలోనే అమలు చేస్తున్నారని ఆయన వెల్లడించారు. ప్రతిపక్షాల అభివృద్ధి మాటలను ప్రజల సమ్మే పరిస్థితుల్లో లేరన్నారు. ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి ప్రభుత్వ పథకాల అమలు తీరును తెలుసుకునే నూతన ఒరవడికి సీఎం వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి శ్రీకారం చుట్టారన్నారు. గత తెలుగుదేశం క్రభుత్వం అర్జున పేదలకు ప్రభుత్వ పథకాలను ఎలా క్రభించాలా అనే ఆలోచనలో పరిపాలన చేయగా నేడు మన జగన్మోహన్ ప్రభుత్వం అర్జున వెతికి మరీ లబ్ధి చేశారన్నారన్నారు. పాఠశాలకు పాలన అంటే ఇదే అని పేర్కొన్నారు. ప్రజా సంక్షేమానికి సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి పెద్దపీట వేస్తున్నారని చరిత్ర ఉన్నంతకాలం ప్రజల మనసుల్లో సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి పేరు పదిలంగా ఉంటుందని ఆయన అన్నారు. నాలుగేళ్లలో సంక్షేమ, అభివృద్ధి పథకాల ద్వారా చేసిన మంచినీ వివరించారు. ఏవైనా సమస్యలు ఉంటే అక్కడికక్కడే పరిష్కరించారు. ప్రజల ఆశీర్వాదం తీసుకుంటూ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. మాట తప్పని, మదమ తిప్పని నేతగా, అన్ని వర్గాల వారికి చేరువై, ప్రజల ఆరాధనాయకుడిగా సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి, పేరొందుతున్నారన్నారు. రాష్ట్ర ఆర్థిక ఇబ్బందులు వున్నా ఇచ్చిన హామీలను నాలుగేళ్లలో పాలనా కాలంలో తొయ్యి బదు శాతం కుప్పెగా హామీలను నెరవేర్చిన

ఘనత సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి కు దక్కుతుందన్నారు. రానున్న ఎన్నికల్లో మళ్ళీ జగన్మోహన్ గెలిపించి రాష్ట్రాన్ని ఇంకా అభివృద్ధి పథంలో నడిపించాలని కోరారు. సీఎం జగన్మోహన్ అందిస్తున్న సుపర్ పాలనకు రాష్ట్ర ప్రజలు బ్రహ్మాండం పడుతున్నారని అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ పార్టీలకు అతితంగా అన్ని వర్గాల సీఎం జగన్మోహన్ అందిస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను చూసి ఆశీర్వాదించాలని కోరారు. మౌళిక వసతులు, సవరణలు ప్రజలకు అందుతున్న తీరును మహిళలను ఆగ్రహించే నిలిచింది అని అన్నారు. దాదాపు 98 శాతం రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి జరిగిందన్నారు. గతంలో ఏ ప్రభుత్వం పథకం తీసుకున్నా ప్రతి అడుగులోనూ విపక్ష కనిపించేది అని, లంచాలు కనిపించేవి అని, అన్నారు. ఎవరైనా చెబితే మిగిలినవారికి పెన్షన్ వచ్చే పరిస్థితి గత ప్రభుత్వంలో చూసిన పరిస్థితులు అనేకం అని అన్నారు. జగన్మోహన్ ప్రభుత్వం ప్రజల పద్ధతి పాలన అందిస్తున్నారని ఆ పార్టీ ఈ పార్టీ అని తేడా లేకుండా చూడటం, లంచాలు, విపక్ష లేకుండా ఇవ్వగలగడం, ఇవన్నీ జగన్మోహన్ పరిపాలనలోనే సాధ్యమన్నారు. దాదాపు 90 సుంచి 98 శాతం సమస్యలు ఏ రకమైన విపక్ష లంచాలు లేకుండా సంక్షేమ ప్రయత్నంలో ఇవ్వగలిగితే గ్రామస్థాయిలో ఇవ్వాలనే తపన, శాపత్రయం చూపించగలిగితే అన్ని సమస్యలకు పరిష్కారం దొరుకుతుందని ముఖ్యమంత్రి వినూత్న రీతిలో పథకాల ప్రవేశపెడుతున్నారని అని అన్నారు. చరిత్రలో ఎప్పుడూ జగన్మోహన్ విధంగా ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి మార్పులు తీసుకువచ్చారని అన్నారు. ఆ 4 సంవత్సరాల జగన్మోహన్ రెడ్డి పరిపాలనలో ఆ రకమైన అడుగులే కనిపిస్తున్నాయని అన్నారు. గ్రామ, వార్డు సచివాలయం. ప్రతి 2000 ముఖాకు ఒక సచివాలయం. ప్రతి 50 ఇళ్లకు ఒక వలంటీర్ వ్యవస్థ. ఏవరికీ ఏ సమస్య వచ్చినా వెయ్యి పట్టుకొని నడిపించే పరిస్థితి. ప్రస్తుతం ఉండని అన్నారు. ఏకంగా లబ్ధిదారుల జాబితాను సోల్ డిటెక్ట్ కోసం సచివాలయాల్లో ప్రదర్శించడం, లంచాలకు శాపు లేకుండా, విపక్షకు శాపులేకుండా ఇవ్వగలిగి గొప్ప వ్యవస్థను గ్రామస్థాయికి తీసుకువచ్చిన ఘనత వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి కే దక్కుతుందని అన్నారు. ఇవే కాకుండా రైతు భరోసా కేంద్రాలు, విలేజ్ క్లీన్స్, ఫ్యామిలీ డాక్టర్ క్యాంపులు, ఆస్పత్రుల్లో వైద్య సేవలు, పిల్లల చదువుతున్న బడులు, రెవెన్యూ డివిజన్ లో రోజూ కనిపించే సమస్యలు, రాజధాని వరకు ఇలా ఏది తీసుకున్నా జగన్మోహన్ సూపరిపరిపాలనలో ప్రజలను భాగస్వామ్యం

## వైద్య ఆరోగ్యశాఖలో ల్యాబ్ టెక్నిషన్ల నిరసన



మల్టాజిగిరి (ప్రశ్న న్యూస్) వైద్య ఆరోగ్య శాఖలో నేషనల్ హెల్త్ మిషన్ విభాగంలో పనిచేస్తోన్న ఉద్యోగులు శుక్రవారం చెప్పిన చలో అసెంబ్లీ ముట్టడి కార్యక్రమాన్ని ధోలీనులు అడ్డుకోవడాన్ని నిరసనగా ల్యాబ్ టెక్నిషియన్లు రాష్ట్రవ్యాప్త నిరసన చేపట్టారు. ఇందులో భాగంగా వివేకానంద్ నగర్ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలోని సిబ్బంది నిరసన వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణ ఆరోగ్యశాఖ ఎన్ హెచ్ ఎం విభాగంలో సుమారు 15 వేల మంది డిప్లొమా డ్యూరా సెలెక్ట్ అయ్యి 22 ఏళ్లుగా ఎటువంటి ఆరోగ్య భద్రత, ఉద్యోగ భద్రత లేకుండా రెగ్యులర్ ఉద్యోగులతో సమానంగా పనిచేస్తున్న తమ సమస్యలను పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేశారు. సమాన పనికే సమాన వేతనము ఏ ఆర్ సి పే స్కేల్ వర్తింప చేయాలనీ, కుటుంభసభ్యులకు హెల్త్ కార్డు, హెల్త్ ఇన్సూరెన్స్ కల్పించాలనీ, ప్రాణసంస్థం జరిగిన వారి కుటుంబంలో కారణ్య నియామకాలకింద ఉద్యోగాన్ని కల్పించాలనీ, మహిళా ఉద్యోగులకు వేతనంతో కూడిన ప్రస్తుతి సెలవులు 180 రోజులు కల్పించాలని కోరారు.

## మంచినీటి సమస్యని పరిష్కరించని అధికారులు

### క్లోన్ లేని నీటి సరఫరా అందుబాటులో ఉంచని క్లోన్ బిల్లు

మల్టాజిగిరి (ప్రశ్న న్యూస్) గత కొద్ది రోజులుగా కురుస్తున్న వర్షాలకు సీఫెల్ కాలనీ పరిధిలో సరఫరా అవుతున్న గోదావరి నీటి రంగు మారడంతో సీఫెల్ కాలనీ అధ్యక్షుడు నీటి పరీక్ష చేయించగా నీటిలో క్లోర్ డిండ్ల పరిమాణం లేకపోవడంతో, నీరు సరిగ్గా శుద్ధి కావడం లేదని హైదరాబాద్ మహానగర నీటి పారుదల అధికారులకు తెలిపారు. దీనికి అధికారులు స్పందిస్తూ ఒకటి రెండు రోజులలో సమస్య పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. సమస్య పరిష్కారం అయ్యే వరకు ఆ నీరు వాడొద్దని అధికారులు కాలనీ వాసులకి సూచించారు. ఖోరు నీరు అందుబాటులో లేని వారు క్లోర్ డిండ్లను వేసి వారుకొస పని సూచించారు. కావలసిన క్లోర్ డిండ్ల బిళ్లలు కాలనీ వాసులకి సరఫరా చేస్తామని చెప్పారు. కాని వారం రోజులైనా అధికారులు ఇంతవరకు సమస్యని అధికారులు పరిష్కారం చెయ్యలేకపోయారు, కనీసం క్లోర్ డిండ్లను కూడా అందుబాటులో ఉంచలేదు. అధికారుల అలసత్వంపై కాలనీ వాసులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. తీవ్రమైన ప్రజా ఆరోగ్య సమస్యపై అధికారుల అలసత్వం విస్మయానికి గురిచేస్తుంది.



## నా సొంత జిల్లాలో నన్ను అడ్డుకుందామని చూస్తారా?

- పూతలపట్టణంలో చంద్రబాబు ఉగ్రరూపం
- వైసీపీకి ఇవే చివరి ఎన్నికలు అని వెల్లడి
- ఆ పార్టీకి ఆఖరి చాన్స్ అయిపోయిందని స్పష్టీకరణ
- పెద్దిరెడ్డి ఎలా గెలుస్తాడో చూస్తానని హెచ్చరిక
- జగన్ ఇక నీ ఆటలు సాగనివ్వబోమని వ్యాఖ్యలు

తీవ్రస్థాయిలో ధ్వజమెత్తారు. వైసీపీకి ఇవే చివరి ఎన్నికలు అని, ఆ పార్టీకి ఆఖరి చాన్స్ అయిపోయిందని అన్నారు. వైసీపీ నేతల కాళ్ల కింద భూమి కదులుతోందని, అందుకే తన పర్యటనలకు అడ్డుతగలుగుతున్నారని చంద్రబాబు వ్యాఖ్యానించారు. నా సొంత జిల్లాలోనే నన్ను అడ్డుకుందామని చూస్తారా పుంగసూరులో పెద్దిరెడ్డి ఎలా గెలుస్తాడో నేను చూస్తా పెద్దిరెడ్డి ఖబడ్డారే అంటూ తీవ్ర హెచ్చరికలు చేశారు. నాపైనే దాడికి యత్నించి, చిత్తూరు జిల్లా బండ్ కు పిలుపునిస్తారా? అంటూ మండిపడ్డారు. జిల్లా ఎన్నీ ప్రభుత్వ ఉద్యోగం చేస్తున్నారా లేక పెద్దిరెడ్డికి ఊడిగం చేస్తున్నారా అని నిలదీశారు. నా పర్యటనను అటంకం కలిగించే వారిని అడ్డుకునే బాధ్యత ఎన్నీకి లేదా? ఎన్నీ నాపై దాడి చేయించాలని అనుకుంటున్నారా? అని ప్రశ్నించారు. ఎన్ఎస్ జీ భద్రత లేకుంటే నాపై కూడా గొడవల వేటు వేసేవారేమో అని అంత తీవ్ర పరిస్థితుల్లోనూ చంద్రబాబు చమత్కరించారు. "సన్ను కట్టడి చేయడం ఈ సైకోల పల్ల కూడా కాదు. 60 లక్షల ఓట్లు మనం తొలగించామంటుంది. జగన్మోహన్ కు అడుగుతున్న ఈ జగన్ గొప్ప నటుడు. కమల్ హాసన్ కూడా ఆయన ముందు



## ఐటీ అభివృద్ధిలో హైదరాబాద్ నెంబర్ వన్

- కేసీఆర్ నాయకత్వం వల్లే సాధ్యమయిందన్న కేటీఆర్

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) కేసీఆర్ సమర్థవంతమైన నాయకత్వం వల్లే ఐటీ అభివృద్ధిలో తెలంగాణ దూసుకుపోతోందని కేటీఆర్ ప్రకటించారు. దేశంలో ఉన్న ఐటీ పురోగతిలో పోలిస్టేషన్ మన ఐటీ పురోగతి నాలుగు రెట్లు ఎక్కువగా ఉందని రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ అన్నారు. శాసనసభలో ప్రశ్నోత్తరాల సందర్భంగా ఐటీ ఎగుమతులపై సభ్యులు అడిగిన ప్రశ్నలకు మంత్రి కేటీఆర్ సమాధానం ఇచ్చారు. హైదరాబాద్ లోని టెక్నోపార్కు 1987లో మొట్టమొదట ఐటీ టవర్ వచ్చిందని కేటీఆర్ గుర్తు చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడే వరకు.. 27 సంవత్సరాల్లో ఐటీ రంగాల్లో రూ. 56 వేల కోట్లు ఐటీ ఎగుమతులు మాత్రమే నసి, కానీ గతదాది తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఐటీ రంగంలో రూ. 57,707 ఐటీ ఎగుమతులు సాధించిందని పేర్కొన్నారు. ఇది సమగ్రత గల ప్రభుత్వంతోనే సాధ్యమవుతుందన్నారు. 2022-23లో ఐటీ ఎగుమతులు 31.4 శాతం పెరిగాయని ప్రముఖ ఐటీ కంపెనీలు హైదరాబాద్ కు వచ్చాయని పేర్కొన్నారు. కొత్త రాష్ట్రం వచ్చాక 6 లక్షలకు పైగా ఐటీ ఉద్యోగాలు వచ్చాయని ద్వితీయ శ్రేణి సగరాలకు ఐటీ

పరిశ్రమలను విస్తరిస్తోందన్నారు. ఇప్పటికే చాలా సగరల్లో ఐటీ కంపెనీలు ప్రారంభమయ్యాయని తెలిపారు. తెలంగాణలో మతాల పంచాయతీ లేదు, కులాల మధ్య కొట్లాట లేదని కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. స్టేబుల్ గవర్నమెంట్ ఏమిటో లీడర్ షిప్ వల్లే ఇండూస్ట్రీ సాధ్యం అయిందని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నాను. గురుగ్రామంలో ఐటీ పరిశ్రమల నాశనం చేస్తున్నారు. మహిళాలో తెగల మధ్య కొట్లాట పెట్టారని విమర్శించారు. దేశంలో మొత్తం సృష్టించిన టెక్నాలజీ జాబ్స్ లో 44 శాతం తెలంగాణనే అని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రంలో భూముల రేట్లు బాగా పెరుగుతున్నాయి. ఇవాళ ఏకరం ధర రూ. 100 కోట్లు పలుకుతోంది అని కేటీఆర్ గుర్తు చేశారు. ప్రశ్నోత్తరాల సమయంలో విపక్ష సభ్యులు లేకపోవడంపై కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. శాసనసభ సమావేశాలు 30 రోజులు జరపాలని బీజేపీ నాయకుడు ఉత్తరం రాశారని కాంగ్రెస్ నోట్లమో 20 రోజులు జరపాలన్నారు. కానీ ప్రశ్నోత్తరాల సమయంలో మేమందరం ఉన్నాం కానీ కాంగ్రెస్, బీజేపీల సుంచి ఒకరి చొప్పున మాత్రమే సభలో ఉన్నారని విమర్శించారు. దీన్ని బట్టి వీరికి ప్రజల మీద ఉన్న చిత్తశుద్ధి ఏంటో తెలుస్తుంది. ప్రజల పట్ల వీరికున్న ప్రేమ, అభిమానం తెలుస్తుంది. బయటనేమో డైలాగులు 20 రోజులు కావాలి, 30 రోజులు కావాలి అని. కానీ 30 నిమిషాలు కూర్చోనే ఓపిక లేదు వీళ్లు. వీళ్లకు ప్రజలు కూడా గమనిస్తున్నారు. వీళ్ల సంగతేండ్ ప్రజలే చూసుకుంటారని



# మ్యానిఫెస్టోలో 90 శాతం పెండింగ్

**విశాఖపట్టణం :** ఎన్నికల సందర్భంగా వైసీపీ ఇచ్చిన మేనిఫెస్టోలో 90 శాతం హామీలు ఇంకా నెరవేర్చలేదని ఆరోపించారు విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే, మాజీ మంత్రి గంటా శ్రీనివాస్ రావు. మహా శక్తి చైతన్య రథ యాత్ర ప్రారంభం సందర్భంగా మాట్లాడిన ఆయన వైసీపీ ప్రభుత్వంపై తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. నవరత్నాలలో హైలైట్ చేసిన ఒక్కటంటే ఒక్క హామీ కూడా పూర్తి స్థాయిలో అమలు కాలేదన్నారు. మహిళలు, రాష్ట్ర అభివృద్ధి సాధించాలంటే మళ్ళీ చంద్రబాబు సీఎం కావాలన్నారు గంటా శ్రీనివాస్ రావు. నేడు ప్రారంభమైన మహాశక్తి చైతన్య రథ యాత్ర నలభై రోజుల పాటు వివిధ ప్రాంతాల్లో తిరుగుతుందని అన్నారు. ఈ యాత్రలో మహిళల్లో చైతన్యం వస్తుందని తెలిపారు. ఆ దిశగానే ఈ యాత్ర సాగుతుందని వివరించారు. దివంగత ఎన్టీఆర్ మహిళలకు పెద్ద పీట వేశారని గుర్తు చేశారు. దాన్ని చంద్రబాబు కంటిన్యూ ఎంటిలను బెదిరిస్తున్నారంటూ వివక్షలు పెద్ద ఎత్తున సినాదాలు చేశాయి. ఢిల్లీ సర్కిల్స్ బిల్ పై చర్చిస్తున్న సమయంలో ఓ ప్రతిపక్ష ఎంపీ మానాక్షి లేఖ ప్రసంగానికి అడ్డు తగిలారు. వెంటనే ఆమె "ఆగండి. ఆగండి. శాంతంగా ఉండండి. లేకపోతే మీ ఇంటికి ఈడీ వస్తుంది జాగ్రత్త" అని అన్నారు. ఢిల్లీపై వివక్షలు భగ్గుమంటున్నాయి. కేంద్ర ప్రభుత్వం దర్భాష్ట్ర సంస్థల్ని దుర్వినియోగం చేస్తోందనడానికి ఇదే ఉదాహరణ అని విమర్శిస్తున్నారు. ఎన్టీఆర్ ప్రతినిధి కైఫ్ రాష్ట్ర మానాక్షి లేఖపై విమర్శలు చేస్తూ ఢిల్లీ చేశారు. ఇండియన్ యూత్ కాంగ్రెస్

పోడిచారన్నారు. అమృత అందరికీ ఇస్తామని చెప్పి కుటుంబంలో ఒక్కరికే పరిమితం చేశారని తెలిపారు. మోసపూరిత ప్రకటనలతో ప్రజలను మభ్యపెట్టారన్నారు. మళ్ళీ సిగ్గు లేకుండా హామీలు 98.85 అమలు చేశామని ప్రచారం చేసుకోవడం కామెడీగా ఉందన్నారు. నవరత్నాలలో హైలైట్ చేసి చెప్పి ఒక్క రత్నమైనా పూర్తిగా అమలు చేశారా? అని ప్రశ్నించారు గంటా శ్రీనివాస్ రావు. మధ్యపాన నిషేధం హామీకి తూట్లు పొడిచారన్నారు. దానిపై అప్పులు తేవడం తప్ప దాని అమలుపై ఏదీ ప్రతిపక్షం ఎక్కడ ఉందన్నారు. జగన్ ఇచ్చిన హామీల్లోని 16 అంశాలపై మదమ తిప్పారని ఆరోపించారు. సీపీఎస్ రద్దు అమలు చేయలేని... ఉద్యోగులను కూడా మోసం చేశారని విమర్శించారు. రాజధాని నిర్మాణాన్ని ఆయోమయంలో పడేశారన్నారు. పోలవరం ప్రాజెక్టు నిర్మాణం ఢిల్లీ హయాంలో 75శాతం పూర్తి అయితే వైసీపీ వచ్చాక కనీసం నాలుగు శాతం కూడా చేయలేదన్నారు గంటా. ప్రత్యేక జోడీగా అతికి వదిలేశారన్నారు. మూడు వేల కోట్ల రూపాయలతో ధరల స్థిరీకరణ నిధి ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు ఏమందని నిలదీశారు. జాబ్ క్యాలెండర్, ప్రత్యేక వైసీపీ కమిటీ 4వేల కోట్లు ఇస్తామన్న హామీ ఎక్కడకు వెళ్లిందన్నారు. ఏటా డివైసీ పాటులేదన్నారు. కోల్డ్ స్టోరేజీ, వంటలకు గిట్టుబాటు ధర, జర్నలిస్టులకు ఇల్లు,

వృద్ధాశ్రమం, ఇస్కామెట్ బ్యాంకులు, కొత్త పరిశ్రమలు ఇవన్నీ అమలు చేశారా అని నిలదీశారు. నూటికి తొంభై తొమ్మిది శాతం పెండింగ్లో ఉన్నాయన్నారు గంటా శ్రీనివాస్ రావు. మొదటి నాలుగు సంవత్సరాలు ఏమీ చేయలేదని... ఇప్పుడు శంకుస్థాపనలతో హడావుడి చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. ఇలా చేయడం వల్ల లాభం ఎంతో అని ప్రశ్నించారు. సచివాలయాల కూడా వైసీపీ వాళ్ళ కత్తిరించి కాదని... ఢిల్లీ హయాంలో కట్టినవేసిన అన్నారు. ఆర్ 5 జోన్లో పేదవారికి ఇళ్ళ అంటూ జగన్ హడావుడి చేశారన్నారు గంటా. నిర్మాణాలు ఆపేయాలని ఇప్పుడు కోర్టు తీర్పు ఇచ్చిందని ఆ ఖర్చుకా ఎవరు భరిస్తారని ప్రశ్నించారు. లోకేష్ పాదయాత్రలో ప్రజలు భాగస్వాములు అవుతున్నారన్నారు... మహాశక్తి కార్యక్రమంతో మహిళలు మరింత ముందుకు వస్తారని అభిప్రాయపడ్డారు. చంద్రబాబు నాయుడు పర్వతం పడే తేదీ వరకు సాగుతుందని తెలిపారు గంటా. సాగు నీటి ప్రాజెక్టుల సందర్భం 8న విశాఖ రానున్నారని ప్రకటించారు. కర్నూలు, కడప అసంతృప్తంలో ప్రోగ్రాం ప్రారంభమైందని అన్నారు. పులివెందుల ప్రజలు కూడా చంద్రబాబు నాయుడుని ఆశీర్వదించారని అభిప్రాయపడ్డారు. జగన్ మోహన్ రెడ్డి సొంత ఇలాకాలో కూడా వైసీపీపై వ్యతిరేకత వ్యక్తమవుతుందన్నారు.

# ప్రతిపక్షాలపై మీనాక్షి లేఖ ఆగ్రహం

**న్యూఢిల్లీ,** కేంద్రమంత్రి మీనాక్షి లేఖ పార్లమెంట్లో ప్రతిపక్ష ఎంపీని సైలెంట్గా ఉండాలని వార్తల్లో ఇచ్చారు. "మీరు సైలెంట్గా ఉండండి. మీ ఇంటికి ఈడీ ఏమీ రాదు" అని సెలైట్లు వేశారు. ఈ వ్యాఖ్యలు పెద్ద దుమారం రేపాయి. ప్రతిపక్ష ఎంపీలను బెదిరిస్తున్నారంటూ వివక్షలు పెద్ద ఎత్తున సినాదాలు చేశాయి. ఢిల్లీ సర్కిల్స్ బిల్ పై చర్చిస్తున్న సమయంలో ఓ ప్రతిపక్ష ఎంపీ మీనాక్షి లేఖ ప్రసంగానికి అడ్డు తగిలారు. వెంటనే ఆమె "ఆగండి. ఆగండి. శాంతంగా ఉండండి. లేకపోతే మీ ఇంటికి ఈడీ వస్తుంది జాగ్రత్త" అని అన్నారు. ఢిల్లీపై వివక్షలు భగ్గుమంటున్నాయి. కేంద్ర ప్రభుత్వం దర్భాష్ట్ర సంస్థల్ని దుర్వినియోగం చేస్తోందనడానికి ఇదే ఉదాహరణ అని విమర్శిస్తున్నారు. ఎన్టీఆర్ ప్రతినిధి కైఫ్ రాష్ట్ర మానాక్షి లేఖపై విమర్శలు చేస్తూ ఢిల్లీ చేశారు. ఇండియన్ యూత్ కాంగ్రెస్

కూడా ఇదే స్థాయిలో విరుచుకు పడింది. వార్తల్లో ఇస్తున్నారా..? అంటూ ఢిల్లీ చేసింది. ఇక త్వణములో కాంగ్రెస్ ప్రతినిధి సాకేత్ గోఖలే ఢిల్లీలో అసహనం వ్యక్తం చేశారు. ఆమె వ్యాఖ్యలు షాకింగ్గా ఉన్నాయని అన్నారు. "కేంద్రమంత్రి మీనాక్షి లేఖ పార్లమెంట్లోనే ప్రతిపక్ష ఎంపీలను బెదిరించిన తీరు షాకింగ్గా ఉంది. సైలెంట్గా ఉండండి లేదంటే ఈడీ వస్తుందని హెచ్చరిస్తున్నారా..? ఇంత బహిరంగంగా కేంద్రమంత్రులు వార్తల్లో ఇస్తున్నారా. అంటే పార్లమెంట్లో మాట్లాడినందుకే ఇలా బెదిరిస్తారా.." బీఆర్ఎస్ ఎంపీ ఏమను భరత్ షా కుడా మీనాక్షి వ్యాఖ్యలపై ఫూటుగా స్పందించారు. బీజేపీ మంత్రులు ఇలా పార్లమెంట్లోనే ప్రతిపక్షాలకు వార్తల్లో ఇవ్వడం సిగ్గుచేటు అని మండి పడ్డారు. ప్రసంగించే సమయంలో ఆమెపై నా విమర్శలు చేశారు మీనాక్షి లేఖ. ఢిల్లీలోని పాలనా వ్యవహారాలపై

కేంద్రానికి సగం అధికారం ఉంటుందని స్పష్టం చేశారు. అరవింద్ కేట్రవాలీకి పావు వంతు అధికారాలు మాత్రమే ఉంటాయని, అందుకే ఆయన పావువంతు సీఎం అని సెలైట్లు వేశారు. ఢిల్లీ ఆర్డినెన్స్ బిల్ పై ఇప్పటికే పార్లమెంట్లో వాగ్వివాదం జరుగుతోంది. ప్రతిపక్షాలు ఎఔఎంపై కాకుండా ఢిల్లీలో దృష్టి పెడితే బాగుంటుందని చరకలు అందించారు అమితే షా. సుప్రీంకోర్టు తీర్పునీ లెక్క చేయకుండా బిల్ తీసుకొచ్చారన్న ఆరోపణల్ని కొట్టిపారేశారు. ఢిల్లీలో పాలనా వ్యవహారాల్లో కేంద్రం జోక్యం చేసుకోవచ్చని, ఆ అధికారం రాజ్యాంగమే ఇచ్చిందని తేల్చి చెప్పారు. కొందరు తమ అవినీతి ఎక్కడ బయటపడుతుందో అన్న భయంతోనే ఈ బిల్ ని వ్యతిరేకిస్తున్నారని ఆపై విమర్శలు చేశారు. ఆపే అవినీతిని ప్రస్తావించారు.

# రైల్వే దొంగల ముఠా అరెస్టు

సికింద్రాబాద్ సికింద్రాబాద్ రైల్వే స్టేషన్ లో మహిళల దృష్టి మరల్చి దొంగతనాలకు పాల్పడుతున్న మహారాష్ట్రకు చెందిన ఐదుగురు ముఠా సభ్యులను సికింద్రాబాద్ రైల్వే పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. నిందితుల నుండి ఎనిమిది బుక్లాల బంగారు ఆభరణాలు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. నిందితులంతా మహారాష్ట్రలోని బీడ ప్రాంతానికి చెందిన ముఠా గుర్తించారు. రైల్వే స్టేషన్ పరిసర ప్రాంతాల్లో పాటు రైలు ఎక్కుతున్న మహిళల వద్ద దృష్టి మరల్చి చోరీలకు పాల్పడుతున్నట్లు గుర్తించారు. సీసీ కెమెరాల ఆధారంగా నిందితులను గుర్తించి పట్టుకున్నారు.

# పుంగనూరు, కుప్పల సమీక్షా సమావేశం

చిత్తూరు చిత్తూరు కలెక్టర్ కార్యాలయం లో పుంగనూరు, కుప్పల నియోజకవర్గ స్థాయి సమీక్షా సమావేశం జరిగింది. రాష్ట్ర విద్యుత్, అటవీ, భూగర్భ గనుల శాఖ మంత్రి పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి, జిల్లా ఇంచార్జ్ మంత్రి ఉపత్రీ చరణ్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో జెడ్పీ చైర్మన్ గోవిందప్ప శ్రీనివాసులు, ఎమ్మెల్యే కె.ఆర్.జే భరత్, కలెక్టర్ శాన్ మోహన్, ఉన్నతాధికారులు హాజరయ్యారు. పుంగనూరు, కుప్పల నియోజకవర్గాల అభివృద్ధి పై సుదీర్ఘ చర్చ జరిగింది. మంత్రి శ్రీ పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి మాట్లాడుతూ అన్ని జిల్లాల్లో ఇంచార్జ్ మంత్రులు నియోజకవర్గాల వారీగా సమీక్షా సమావేశాలు నిర్వహిస్తున్నారా. అందులో భాగంగా మంత్రి ఉపత్రీ చరణ్ అధ్యక్షులు కుప్పల, పుంగనూరు పై సమీక్షించాం. ప్రతి వారం ఇదే విధంగా రెండు నియోజకవర్గాల పై సమీక్ష నిర్వహిస్తాం. ఈ సమీక్షల ద్వారా మంచి ఉపయోగకర పనులు జరుగుతాయి. వచ్చే ఎన్నికలకు శాసనసభ్యులు ఈ పనులు ఉపయోగపడతాయి. ప్రజాప్రతినిధులు ఎన్నికల ముందే కలెక్టర్లకు ఈ పనులు పూర్తి చేసి ప్రజలకు మరింత దగ్గర కావాలి. అందుకే ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ఈ కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. అధికారులు అందరూ సమిష్టి కృషి ద్వారా పెండింగ్ పనులు పూర్తి చేయాలి. కలెక్టర్, జిల్లా యంత్రాంగం పూర్తి స్థాయిలో అభివృద్ధి పై దృష్టి సారించారని అన్నారు.

# తల్లిపాలు పిల్లలకు అమృతంతో సమానం సూపర్ వైజర్ కాసుల హేమలత

కోరుట్ల అమృతంతో సమానమైన తల్లిపాలను పిల్లలకు పుష్టిని అరగంటలోపే అందించాలని అంగన్ వాడీ సూపర్ వైజర్ కాసుల హేమలత అన్నారు. శుక్రవారం పట్టణంలోని సాయారా పుర కాలనీ తల్లిపాల వార్యాలు సారీనిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ తల్లిపాల వల్ల శిశువుకు సరైన పోషకాహారం అందుతుందని, రోగనిరోధక శక్తివంతమైన మెరుగుపరుస్తుందని తెలిపారు. గర్భిణీలకు బాలింతలకు తల్లిపాల వల్ల పిల్లలకు కలిగే ప్రయోజనాలను వివరించారు. అసంతరం శ్రీమంతాలు, అన్నప్రాసన చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆ వార్డు కౌన్సిలర్ మోరార్జీ లక్ష్మీనారాయణ, ఏఎన్ఎం బుజ్జమ్మ, ఆర్పీ పప్ప, అంగన్ వాడీ డివీజన్ సీఎస్ మాధవి, డి. శోభాకళి, తిమ్మల, గర్భిణీలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# చంద్రబాబు పర్యటనలో ఉద్రిక్తత

**- రాళ్లు రువ్వకున్న ఇరువార్లు**  
**- బాబుకు అండగా నిలిచిన ఎన్ పీజీ**  
తిరుపతి : ఢిల్లీ అధినేత చంద్రబాబు పర్యటనలో ఉద్రిక్త పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి.. అన్నమయ్య జిల్లా కురలకంకేట మండలం అంగళ్లు కూడలిలో చంద్రబాబును అడ్డుకునే ప్రయత్నం చేశారు వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు.. చంద్రబాబు ముందే వైసీపీ, ఢిల్లీ శ్రేణుల మధ్య ఘర్షణలు చోటు చేసుకున్నాయి.. చంద్రబాబు గో బ్యాక్ అంటూ వైసీపీ నినాదాలు ప్రదర్శించారు.. పుంగనూరులో ప్రాజెక్టులు రాసాయకుండా చంద్రబాబును అడ్డుకునే ప్రయత్నం చేశారు.. ఈ దాడుల్లో ఢిల్లీతో పాటు, వైసీపీ శ్రేణులకు కూడా గాయాలయ్యాయని చెబుతున్నారు.. పోలీసులు లాఠీఛార్జీ చేయాలిని పరిస్థితి వచ్చింది. ఇక, అంగళ్లు వద్ద కాదు దిగిపోయారు చంద్రబాబు.. ఆయన సమక్షంలోనే ఢిల్లీ కార్యకర్తలపై వైసీపీ కేడర్ రాళ్ళు దాడి చేసినట్లు తెలుస్తోంది..

అయితే, వైసీపీ కార్యకర్తలను తరిమికొట్టాలంటూ చంద్రబాబు మైక్లో చెప్పారు.. దీంతో, వైసీపీ కేడర్లు ఢిల్లీ శ్రేణులు తరిమినట్లుగా చెబుతున్నారు.. ఈ ఘటనకు సంబంధించిన మరింత సమాచారం తెలియాలి ఉంది.ఇక, చిత్తూరు జిల్లా పుంగనూరులో చంద్రబాబు పర్యటనలోనూ టెన్షన్ వాతావరణం నెలకొన్న విషయం విదితమే.. పుంగనూరులో చంద్రబాబు పర్యటనను అడ్డుకోవడానికి వైసీపీ సిద్ధం అయ్యింది.. చంద్రబాబు గో బ్యాక్ అంటూ ఘోషార్థులను ప్రదర్శించారు.. పుంగనూరులో ప్రాజెక్టులు రాసాయకుండా చంద్రబాబును అడ్డుకునే ప్రయత్నం చేశారు. ఎట్టి పరిస్థితుల్లో అడుగు పెట్టనివ్వబోమంటూ నినాదాలు చేశారు.. కానీ, పుంగనూరులో రోడ్ షో చేసి తీరుతామంటున్నాయి ఢిల్లీ శ్రేణులు.. 500 మంది పోలీసులతో భారీభద్రత ఏర్పాటు చేసినట్లు జిల్లా ఎస్పీ వెల్లడించారు. చంద్రబాబు గో బ్యాక్ అంటూ ఘోషార్థులను ప్రదర్శించారు.. పుంగనూరులో ప్రాజెక్టులు రాసాయకుండా చంద్రబాబును అడ్డుకునే ప్రయత్నం చేశారు. ఎట్టి పరిస్థితుల్లో అడుగు పెట్టనివ్వబోమంటూ నినాదాలు చేశారు.. కానీ, పుంగనూరులో రోడ్ షో చేసి తీరుతామంటున్నాయి ఢిల్లీ శ్రేణులు.. 500 మంది పోలీసులతో భారీభద్రత ఏర్పాటు చేసినట్లు జిల్లా ఎస్పీ వెల్లడించారు.

# మంత్రి ఎర్రబెల్లి కార్యాలయం ముట్టడి

**- గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయం అరెస్టు**  
జనగామ గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయ సమస్యల పరిష్కారానికై శుక్రవారం నాడు పాలకుర్తిలోని మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు క్యాంపు కార్యాలయం ముట్టడికి గ్రామ పంచాయతీ కార్యకర్లు పిలుపునిచ్చారు. పాలకుర్తి మండల కేంద్రంలో గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయ నిరసన కొనసాగింది. పోలీసులు కార్యకర్లను ముందస్తు అరెస్టు చేశారు. తమ న్యాయమైన సమస్యలను పరిష్కరించాలని గ్రామ పంచాయతీ కార్యకర్లు డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

# గుత్తేదారు దారుణ హత్య

యాదాద్రి యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా రామస్వపేట మండలంలోని బోగారం గ్రామంలో దారుణ హత్య జరిగింది. మృతుడుసూర్యాపేట జిల్లా జవహర్ నగర్ కు చెందిన వారణాసి లింగయ్య పరి నాట్లవేసి గుత్తేదారు గుర్తించారు. లింగయ్యను హత్య చేసిన దుండగులు ఎనిమిది లక్షల నగదును ఎత్తుకెళ్లినట్లు సమాచారం. దబ్బాలు కోసమే హత్య జరిగినట్లు పోలీసులు వెల్లడించారు. సంఘటన స్థలానికి డాగ్ స్కాప్ , క్లాస్ టీం చేరుకున్నాయి..

# 36 వేల కోట్లకు చేరిన ఆపాబ్ లావాదేవీలు

**విజయవాడ :** జయవాడలోని 'ఏ' కన్వెన్షన్ సెంటర్లో జరిగిన ఆంధ్రప్రదేశ్ సహకార బ్యాంకు (ఆపాబ్) వజ్రోత్సవ వేడుకల్లో ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. సీఎం జగన్కు మంత్రి కాకాణి గోవర్ధన్ రెడ్డి, జిల్లా ఎమ్మెల్యేలు, ఉన్నతాధికారులు ఘన స్వాగతం పలికారు. వజ్రోత్సవ వేడుకలకు సింబల్గా 60 గులాబీల పువ్వు గుచ్ఛంతో సీఎం జగన్కు మంత్రి కాకాణి స్వాగతం పలికారు. బ్యాంకు నూతన లోగో, పోస్టల్ స్టాంపును సీఎం అవిష్కరించారు. కొత్త డ్రాంట్ సంకల్ప ప్రాజెక్టును సీఎం ప్రారంభించారు. 13 డిసినీబీలకు డివిడెండ్ పంపిణీతో పాటు బ్యాంకు విజయ కార్యక్రమంలో సీఎం అవిష్కరించారు. 1963లో ప్రారంభమైన ఆపాబ్.. చిన్న సన్నకారు రైతుల అభ్యుత్పాతికి పనిచేస్తోంది. ఆపాబ్ పరిధిలో 13 జిల్లా కేంద్ర సహకార బ్యాంకులు, 1995 ప్రాథమిక వ్యవసాయ పరపతి సంఘాలు ఉన్నాయి. వైఎస్ జగన్ ప్రభుత్వం వచ్చాక రూ.36,732 కోట్ల టర్నోవర్ సాధించింది. 2019 నాటికి కేవలం రూ.13,322 కోట్ల టర్నోవర్తో పరిమితమైంది. వైఎస్ జగన్ ప్రభుత్వ ప్రోత్సాహంతో 4 ఏళ్లలో రూ.251 కోట్ల లాభాల్లోకి ఆపాబ్ వెళ్లింది. ఈ నాలుగేళ్లలో రెండు సార్లు జాతీయ అవార్డులను ఆపాబ్ సాధించింది.రాష్ట్ర సహకార రంగ చరిత్రలో ఈ రోజుకు ఎంతో ప్రత్యేకత ఉందని దీని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ అన్నారు. ఆపాబ్ వ్యూహాత్మక జరుపుకుంటోందని.. 60 ఏళ్లు ప్రయాణంలో ఆపాబ్ రైతులకు అండగా నిలబడిందన్నారు. భారత రైతు ఆప్టులోనే పుడతారు, అప్పుల్లోనే బతుకుతారు, అప్పుల్లోనే చనిపోతారు అని ఒక నానుడి ఉందని.. బ్యాంకింగ్ వ్యవస్థ రైతులకు దగ్గర అడుగులు వేయటంతో కీలక మార్పులు చోటు చేసుకున్నాయన్నారు. సహకార బ్యాంకులు కూడా ఎన్నో ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నాయని ముఖ్యమంత్రి తెలిపారు. వైఎస్ రాజశేఖరరెడ్డి ఆపాబ్ ను నిలబెట్టడంలో కీలక పాత్ర పోషించారని సీఎం తెలిపారు. ఓవర్ ఆల్ పెర్ఫార్మెన్స్లో కృష్ణా జిల్లా డిసినీబీ నిలిచిందన్నారు. ముఖ్యమంత్రి జగన్ చేతుల మీదుగా ఉత్తమ డిసినీబీలకు అవార్డుల ప్రదానం జరిగింది. నెల్లూరు డిసినీబీ, కర్నూలు డిసినీబీలకు అవార్డులు లభించాయి.ఇవాళ 60 ఏళ్లు పూర్తి చేసుకున్నామని.. 2019లో 13 వేల కోట్ల లావాదేవీలు ఉంటే.. ఇవాళ 36 వేల కోట్ల లావాదేవీలకు పెంచడం మొదల ముఖ్యమంత్రి కృషి ఉందని మంత్రి కాకాణి గోవర్ధన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. సహకార రంగానికి ముఖ్యమంత్రి సహకారంతోనే డిసినీబీలు సృష్టించిన బయటపడి లాభాల బాట ప్రయాణం చేస్తున్నాయన్నారు. సహకార బ్యాంకులు కమర్షియల్ బ్యాంకులతో పోటీ పడుతున్నాయన్నారు. ముఖ్యమంత్రి జగన్ నేతృత్వంలో రాష్ట్రంలో కొత్త నిర్ణయాల ఆచరిస్తున్నామని? దేశం అనుసరిస్తుందన్నారు. స్టాటిస్టం జూడ్జీ వేడుకలను ముఖ్యమంత్రి జగన్ నేతృత్వంలో జరుపుకుంటున్నాయన్నారు.

# టీపీసీసీ ప్రచార కమిటీ చైర్మన్మధుయాస్కికు సన్మానం



జగిత్యాల తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ ప్రచార కమిటీ సమావేశం శుక్రవారం మాజీ ఎంపీ, కమిటీ చైర్మన్ మధుయాస్కి గౌడ్ అధ్యక్షతన హైదరాబాద్ లోని గాంధీభవన్ లో జరిగింది. ఈ సమావేశానికి జగిత్యాల జిల్లా నుండి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న డిసినీబీ ప్రచార కమిటీ సభ్యులు, జగిత్యాల మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ గిరి నాగభద్రం వహిషం, బండ శంకర్, ముంజూరు రమవీర్ గౌడ్ లు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా కమిటీ చైర్మన్ మధుయాస్కి ని సభ్యులు ఘనంగా సన్మానించారు.

# చంద్రబాబు భయస్సుడు

కడప మసం కొడమ సింహాలమా, పుర్ర సింహాలమా.. గ్రామ సింహాలమా అనేది ప్రజలు తేలుస్తారని కడప ఎంపీ వైఎస్ అమీనాసాగ్ రెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. పులివెందుల పర్వతంలో బుద్ధవారం చంద్రబాబు చేసిన వ్యాఖ్యలపై గుర్రుదాని ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. చంద్రబాబు భయస్సుడు కాబట్టే తాను దైవ్యపంతుడిని అని చెప్పుకునేందుకు మామిడికి కొడమ సింహం అని అంటున్నాడని ఎద్దేవా చేశారు. సాగునీటి ప్రాజెక్టులను సందర్శించేందుకు ఆయన ఏ రైల్వేతో వస్తున్నాడో అర్థంకా వడలేదన్నారు. ఒక అబద్ధాన్ని కళ్ళ ఆర్కుకుండా చెప్పగలిగే వ్యక్తి చంద్రబాబు అన్నారు. ఆయన ఇంకా ఏమన్నారంటే.. 11వేల క్యూసెక్కుల సామర్థ్యం ఉన్న పోలిరెడ్డిపాడు హెడ్ రెగ్యులేటర్ వల్ల రాయల సీమతో పాటు నెల్లూరు, ప్రకాశం జిల్లాలకు సాగు నీరు అందించలేమని భావించి దాన్ని 44వేల క్యూసెక్కుల సామర్థ్యానికి పెంచిన ఘనత మహా నేత డాక్టర్ వైఎస్సార్. దీనిని అడ్డుకునేందుకు అప్పట్లో ధర్మాలు చేయించిన విషయం బాబు మరీ చిపోయినా ప్రజలు మర్చిపోలేదు. అలాగే, గండి కోట రిజర్వాయర్ సామర్థ్యాన్ని 3 టీఎంటిలకు కుదించిన ఘనమైన చంద్రబాబే. వైఎస్సార్ వచ్చాక 27టీఎంటిలుగా చేశారు. చంద్రబాబు హయాంలో ప్రాజెక్టులో ఎన్నడూ పూర్తిస్థాయి సామర్థ్యంతో నీటిని నింపిన డాబాల్లేవు. వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి సీఎం అయ్యాక 27 టీఎంటిల పూర్తి సామర్థ్యాన్ని నింపి సీమకు నీళ్ళిస్తున్నారు. నిర్మాణాత్మక రూ.950కోట్ల పరిపరం ఇప్పటికే ఇది సాధ్యమైంది. అలాగే, చిత్రావతి ప్రాజెక్టు కూడా తన 14వేల పాలనలో ఏనాడూ సీమ ప్రాజెక్టుల గురించి వట్టిం చుకోని పెద్ద మనిషి చంద్రబాబుని ఆరోపించారు.

# మార్గదర్శి కేసులో ఏపీ సర్కార్కు ఎదురుదెబ్బ

న్యూఢిల్లీ తెలంగాణ హైకోర్టు నుంచి ఏపీకి మార్గదర్శి కేసుల బదిలీకి సుప్రీంకోర్టు నిరాకరించింది. మార్గదర్శి కేసులను విచారించే న్యాయపరిధి తెలంగాణ హైకోర్టుకు లేదంటూ ఏపీ ప్రభుత్వం దాఖలు చేసిన పిటీషన్ ను సుప్రీంకోర్టు తోసిపుచ్చింది. న్యాయపరిధి విషయాన్ని హైకోర్టులోనే తేల్చుకోవాలని స్పష్టం చేసింది. ఏపీ ప్రభుత్వం దాఖలు చేసిన బదిలీ పిటీషన్లపై కాలం చెల్లినవని చెప్పిన సుప్రీంకోర్టు మార్గదర్శి ఎంపి శైలజాకర్ల పై ఎలాంటి కఠిన చర్యలు తీసుకోవద్దని తెలంగాణ హైకోర్టు ఇచ్చిన మధ్యంతర ఉత్తర్వుల్లో జోక్యం చేసుకోవడానికి నిరాకరించింది. మెరిట్స్ ఆధారంగా ఈ కేసును విచారించి నిర్ణయం తీసుకోవాలన్న జస్టిస్ జెకే వెలువరించే స్వేచ్ఛను తెలంగాణ హైకోర్టుకే వదిలేసింది.

# పుంగనూరులో ఉద్రిక్తత



చిత్తూరు చిత్తూరు జిల్లా పుంగనూరులో శుక్రవారం నాడు హై టెన్షన్ వాతావరణం నెలకొంది. చంద్రబాబు రోడ్డు షో ను అడ్డుకుంటామని వైసీపీ నాయకులు అసంతోషం ఉద్రిక్తత మొదలయింది. ఈ నేపథ్యంలో మండల పల్లి సర్కిల్ కు వైకాపా నేతలు భారీగా చేరుకున్నారు. దాంతో పోలీసులు భారీగా మోహరించారు. ఎప్పుడు ఏం జరుగుతుందో అని భయాందోళనలో ప్రజలు వున్నారు.

# వైసీపీ మేనిఫెస్టోలో 90 శాతం పెండింగ్

**- మహాశక్తి చైతన్య రథ యాత్రతో మహిళల్లో కదలిక**  
మేనిఫెస్టోలో 90 శాతం హామీలు ఇంకా నెరవేర్చలేదని ఆరోపించారు విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే, మాజీ మంత్రి గంటా శ్రీనివాస్ రావు. మహా శక్తి చైతన్య రథ యాత్ర ప్రారంభం సందర్భంగా మాట్లాడిన ఆయన వైసీపీ ప్రభుత్వంపై తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. నవరత్నాలలో హైలైట్ చేసిన ఒక్కటంటే ఒక్క హామీ కూడా పూర్తి స్థాయిలో అమలు కాలేదన్నారు. మహిళలు, రాష్ట్ర అభివృద్ధి సాధించాలంటే మళ్ళీ చంద్రబాబు సీఎం కావాలన్నారు గంటా శ్రీనివాస్ రావు. నేడు ప్రారంభమైన మహాశక్తి చైతన్య రథ యాత్ర నలభై రోజుల పాటు వివిధ ప్రాంతాల్లో తిరుగుతుందని అన్నారు. ఈ యాత్రలో మహిళల్లో చైతన్యం వస్తుందని తెలిపారు. ఆ దిశగానే ఈ యాత్ర సాగుతుందని వివరించారు. దివంగత ఎన్టీఆర్ మహిళలకు పెద్ద పీట వేశారని గుర్తు చేశారు. దాన్ని చంద్రబాబు కంటిన్యూ చేశారని వివరించారు. ఆస్టిలో సమాన హక్కులు, మహిళలు రిజర్వేషన్లు, మహిళ యూనివర్సిటీ ఏర్పాటు ఆ మహనీ యుద్ధి ఘతన అని తెలియజేశారు. చంద్రబాబు నాయుడు ఘోషించిన మహిళలకు అర్థిక సాధికారత దిశగా దీపం పథకం, ద్వారా సంఘాల ద్వారా రూణా లు ఇచ్చారని అన్నారు.

# కాటన్ మిల్లు పునరుద్ధరించండి

**- కేంద్ర మంత్రి పీయూష్ గోయల్తో తిరుపతి ఎంపీ గుర్రువార్లు భేటీ**  
న్యూఢిల్లీ తిరుపతి ఎంపీ మద్దిల గుర్రుమూర్తి నేడు కేంద్ర జోషి మంత్రిత్వ శాఖ మంత్రి పీయూష్ గోయల్ తో సదరు మంత్రిత్వ కార్యాలయంలో భేటీ అయ్యారు. ఈ భేటీలో తిరుపతి కాటన్ మిల్లుతో పాటుగా హస్తకళల సేవా కేంద్రం ఏర్పాటు గూర్చి చర్చించారు. గతంలో జోషి మంత్రిత్వ శాఖ కాటన్ మిల్లు పునరుద్ధరణ గూర్చి సమాధానం ఇస్తూ ఆర్థిక మంత్రిత్వ శాఖకి సంబంధించిన సీటీ ఆయోగ్, పబ్లిక్ ఎంటర్ప్రైజెస్ విభాగంతో సంప్రదించి పునరుద్ధరణకు కార్యాలయ ప్రణాళికను సిద్ధం చేస్తామని తెలియజేసిన అందుకు సంబంధించిన ఉత్తర ప్రత్యుత్తరాలు ఆయనకి చూపిస్తూ దారిద్వారా రేఖకు దిగువన నివసిస్తున్న సుమారు 1000 కుటుంబాలకు ఈ మిల్లు జీవనోపాధిని కల్పిస్తున్నదని దయచేసి మిల్లు పునరుద్ధరణకు సహకరించాలని కోరగా అసంతరం వీటి ఆయోగ్, పబ్లిక్ ఎంటర్ప్రైజెస్ నుండి సమాధానం వచ్చిన ఓడమ దేశం లోని మొత్తం 23 కాటన్ మిల్లుల గూర్చి నిర్ణయం తీసుకోవాలని ఉద్యోగులకు పెండింగ్ లో ఉన్న జీతాలని కూడా ఇస్తామని చెప్పారని ఎంపీ తెలియజేశారు. అలాగే తిరుపతి పార్లమెంటరీ నియోజకవర్గంలో కలంకారి వంటి పురాతన ప్రసిద్ధ హస్తకళల ప్రోత్సహించడం కోసం తిరుపతిలో హస్తకళల సేవా కేంద్రం ఏర్పాటు చేయాలని, హస్తకళల మార్కెట్ చేసేందుకు తిరుపతిలో మంచి అవకాశం ఉన్నందున ప్రాధాన్యత ప్రాతిపదికన తమ ప్రతిపాదనలను పరిశీలించవలసిందిగా ఆయనను కోరగా సూచనకూడా స్పందించారని పరిశీలించి నిర్ణయం తీసుకోవాలమని తెలియజేశారు.

# మంత్రి మాలారెడ్డి ఒక బ్రోకర్

మేధుల్ మంత్రి మల్లారెడ్డిని బ్రోకర్ మల్లారెడ్డి అంటూ సంబోధించారు మేధుల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే కిప్పన్న గారి లక్ష్మారెడ్డి. గత ఎన్నికల్లో నాకు కాంగ్రెస్ టికెట్టు ఇప్పించినట్లు బోగో ప్రచారం చేసుకున్న మల్లారెడ్డి నేను వద్





# లంచం ఇచ్చుకో వ్రభుత్వ స్థలంలో కట్టుకో



## మేడిపల్లి రెవిన్యూలో కొత్త దందా

- ప్రభుత్వ స్థలాలను పరోక్షంగా అమ్ముకుంటున్న రెవిన్యూ అధికారులు, కార్పొరేటర్లు
- అవినీతి లక్షంగా కార్పొరేటర్ల అధికారుల తీరు
- ప్రభుత్వ భూమి స్వాహా పై చోద్యం చూస్తున్న కలెక్టర్



మేడిపల్లి (ప్రశ్న స్వాస్) మేడిపల్లి రెవిన్యూ పరిధిలో సర్వే నెంబర్ 63/1 రాజీవ్ నగర్ కాలనీలో ఎల్లమ్మ గుట్ట మాయమవుతుంది. రెవిన్యూ అధికారులు స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధుల కలిసి ప్రభుత్వ స్థలాలను అమ్ముకుంటున్నారని స్థానికుల ఆరోపిస్తున్నారు. దీనికి తోడు విద్యుత్ శాఖ అధికారులు కంటంబు మీటర్లు ఇచ్చి కట్టా స్థలాలను లీగల్ చేస్తున్నారని

స్థానికులు మండిపడుతున్నారు. 13వ వార్డు కార్పొరేటర్ కను సైగల్తోనే అక్రమ నిర్మాణాలు జరగడం తప్పని రెవిన్యూ అధికారులకు ముందుగానే కాపలసిన వాటా ఇచ్చి ఈ అక్రమ నిర్మాణాలు చేపిస్తున్నారని కాలనీవాసులు ఆరోపిస్తున్నారు. రెవిన్యూ అధికారులు మాత్రం నీతి నిజాయితీకి మారుమీరుగా వ్యవహరిస్తారు తప్ప ఇక్కడ పూర్తి అవినీతి అక్రమాలే దర్శనమిస్తున్నాయన్నారు. గతంలో కూడా కొంతమంది రాజకీయ నాయకులు సర్వేనెంబర్ 63/1 కట్టా చేసి ప్లాట్లుగా అమ్ముకొని కోట్లు గడించి రాజకీయ నాయకులుగా వ్యవహరిస్తున్నారని చిల్లి గవ్వ లేని వారు కూడా ప్రభుత్వ స్థలాలలో ఈ కట్టాల పర్వం ప్రారంభించి కోట్లు గడిచారని స్థానికులు పేర్కొన్నారు. రాజీవ్ నగర్ ఎల్లమ్మ గుట్టపై ఎవరికి వాళ్ళే ప్లాట్లు చేసుకుని స్థానిక కార్పొరేటర్ ను సంప్రదించడంతో ప్లాట్లకు ఒక రేటు కట్టి పాత పట్టాలను అమ్ముకొని సొమ్ము చేసుకుంటున్నారని ఇది అంత మేయర్ కు తెలిసి జరుగుతుందని ఇందులో మేయర్ హస్తం కూడా ఉందన్న ఆరోపణలు ఉన్నాయి. ఏది ఏమైనా రాజకీయ

నాయకుల కనుసైగల్తోనే ప్రభుత్వ భూములు స్వాహా అయినాయి అనడానికి ఎలాంటి సందేహం లేదు.

దానికి తోడు ప్రభుత్వ స్థలాలను పరిరక్షించవలసిన రెవిన్యూ అధికారులు లంచాలకు ఆశపడి చూసి చూడనట్లు వదిలివేయడం ఇక్కడ మామూలే ఎందుకంటే అధికారులకు డబ్బు మీద వ్యాపారం అందకపోతే ఇటు జీతం అటు లంచాలు డబ్బు సంపాదనగా మారించి రెవిన్యూ అధికారుల తీరు. ఇక్కడ జరిగే కట్టాలపై కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు చేసిన ఇప్పటివరకు స్పందించకుండా చోద్యం చూస్తున్నారని స్థానికులు మండిపడుతున్నారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి ప్రభుత్వ స్థలాలను పరిరక్షిస్తారే లేక అంచల ముసుగులో ప్రభుత్వ స్థలాలను అమ్మువేస్తారే వాళ్ళ విజ్ఞతే తెలియాలి.

## సీపీ ఆర్ ద్వారా ఓ నిండు ప్రాణం కాపాడిన డాక్టర్. రమేష్



శేరిలింగంపల్లి (ప్రశ్న స్వాస్) కొండాపూర్ డివిజన్ పరిధి లోని ప్రేమనగర్లో తన స్నేహితుడిని కలిసేందుకు వచ్చిన ప్రతాప్ (29) ఒక్కసారిగా కుప్ప కూలిపోవడంతో స్థానికులు హుటాహుటిన ప్రతాప్ ను అందుబాటులో ఉన్న ఆర్.ఎం.పీ. , పీ.ఎమ్.పీ, తెలంగాణ రాష్ట్ర జనరల్ సెక్రటరీ, డాక్టర్. వి.రమేష్ దగ్గరకు తీసుకువెళ్లారు. మరుక్షణమే డాక్టర్. వి.రమేష్, ఆలస్యం చేయకుండా త్వరితగతిన సీపీఆర్ చేశారు. అపస్వారకస్థితిలో ఉన్న ప్రతాప్ కాసేపటికి తేరుకున్నారు. సీపీఆర్ ద్వారా ఓ నిండు ప్రాణం కాపాడినందుకు స్థానికులు డాక్టర్ రమేష్ ను అభినందించారు.

## పక్క రాష్ట్రంలోని రజనీకాంత్ కు అర్థమైంది కానీ

## అక్కడి గజనీలకు అర్థం కాలేదు

- పదేళ్లలో వైద్య రంగానికి రూ.73 వేల కోట్లు ఖర్చు చేశామన్న హరిశ్ రావు
- వైద్యానికి ఈ ఏడాది రూ.12 వేల కోట్లు ఖర్చు చేసినట్లు వెల్లడి
- ఏడాదిలో వరంగల్ హెల్త్ సిటీని ప్రారంభిస్తామన్న మంత్రి



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) : గత పదేళ్ల కాలంలో వైద్య రంగంపై తమ ప్రభుత్వం రూ.73 వేల కోట్లు ఖర్చు చేసింది మంత్రి హరిశ్ రావు శుక్రవారం శాసన సభలో తెలిపారు. వైద్యానికి ఈ ఏడాది రూ.12 వేల కోట్లు కేటాయించామన్నారు. కానీ గతంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఈ రంగానికి రూ.2 వేల కోట్లు మాత్రమే కేటాయించిందన్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం చేస్తోన్న మంచి పనులను దేశం మొత్తం ప్రశంసిస్తుంటే ప్రతిపక్షాలకు మాత్రం కనిపించడం లేదని విమర్శించారు. ప్రజలకు స్వచ్ఛమైన గాలి, నీరు, ఆహారం అందించగలుగుతున్నామని, గతంలో మారితో మారితో, డెంగ్యూ వంటి వ్యాధులు తీవ్రంగా లేవన్నారని, పల్లె ప్రగతి, పట్టణ ప్రగతి వల్ల పారిశుధ్యం మెరుగుపడినట్లు చెప్పారు. పల్లె దవాఖానాలు, బస్ దవాఖానాల పేరుతో ప్రాథమిక దశ నుండి వైద్యం అందిస్తున్నామన్నారు. నిమ్నలో పడకలను 5 వేలకు పెంచుతున్నారని, ఏడాదిలో వరంగల్ హెల్త్ సిటీని ప్రారంభిస్తామని చెప్పారు.

కాంగ్రెస్ హయాంలో ఒక్కటే నిమ్న ఉందని గుర్తు చేశారు. హైదరాబాద్ ఎంతగా అభివృద్ధి చెందిందో పక్క రాష్ట్రంలోని నలుగురు రజనీకాంత్ కు అర్థమైందని, కానీ ఇక్కడే ఉన్న గజనీలకు అర్థం కాలేదని మండిపడ్డారు. ప్రధాని మోడీ తెలంగాణకు ఒక్క మెడికల్ కాలేజీ ఇప్పటికే అరోపించారు. ధాన్యం ఉత్పత్తి, డాక్టర్ల తయారీలో తెలంగాణ నెంబర్ వన్ స్థానంలో ఉందన్నారు. కర్ణాటక, తమిళనాడు రాష్ట్రాలు తమకు బియ్యం ఇవ్వాలని అడుగుతున్నాయన్నారు.

# ఉప్పల్ కాంగ్రెస్ లో అంతా గందరగోళం

- ఎవరికి వారే యమునా తీరే
- పదవులు ఎక్కువ ఇస్తే గూండూ ఇజం చేయాలా
- ఉప్పల్ నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ సీనియర్లకు పదవులు రావా
- ఉప్పల్ అసెంబ్లీ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి గా రాగిడి లక్ష్యారెట్టి?

కాంగ్రెస్ పార్టీ పరమేశ్వర్ రెడ్డికి పార్టీ పదవులు కట్టబెట్టడం వల్ల తనకు ఎదురులేదని చట్టాన్ని తన చేతిలోకి తీసుకొని తన అనుచరులతో దాడులు చేపిస్తూ రౌడీయిజాన్ని ప్రోత్సహిస్తూ పార్టీలో గ్రూప్ రాజకీయాలను పెంచి పోషిస్తున్నారని స్థానికులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్టానం డబ్బులు తీసుకొని ఒకే ఇంట్లో ఇన్ని పదవులు ఇచ్చారని కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు ఆరోపిస్తున్నారు. ఉప్పల్ కార్పొరేటర్ గా తెలంగాణ రాష్ట్ర పీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి, మరొకరు ఏ ఖాక్ అధ్యక్షుడు, తెలంగాణ ఎన్నికల కమిటీ ప్రధాన కార్యదర్శి సభ్యులుగా నియమించారని కాంగ్రెస్ లో సీనియర్లకు ఎలాంటి పదవులు రాకుండా ఉప్పల్లో గ్రూప్ రాజకీయాల పిసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి ప్రోత్సహిస్తున్నారా? అని సీనియర్లు ప్రశ్నిస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ ఎమ్మెల్యే బండారి రాజీరెడ్డి ఎన్నో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేశారని వారు ఎమ్మెల్యేగా ఉన్నప్పుడు ఉప్పల్ నియోజకవర్గంలో గ్రూప్ రాజకీయాల ఏమాత్రము లేవని ఇప్పుడు చోట మోటా నాయకులు ఉప్పల్ నియోజకవర్గంలో గ్రూప్ రాజకీయాలకు పెంచి పోషిస్తున్నారని ఎవరిని పడితే వారిని ఇష్టానుసారంగా తిడుతూ దాడులు చేస్తున్నారని ఇలాంటి సంస్కృతి కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఉప్పల్ నియోజకవర్గంలో లేదన్నారు. ఒకే పార్టీ నాయకులు ఒకరిని ఒకరు కొట్టకోవడం అది కూడా ఫ్లెక్సిబి కోసం సిగ్గుమాలిన చర్య అని సీనియర్లు మండిపడుతున్నారు. ఇప్పుడు పార్టీలో ఎవరికి వారు యమునా తీరుగా ఉండడంతో పార్టీ బలోపేతం కంటే పార్టీ పరువును తీస్తున్నారని ఎక్కడ కూడా సీనియర్లు కనిపించకపోవడంతో ఇప్పుడున్న నాయకులు వాళ్ళ వల్లే ఉప్పల్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉందని గొప్పలు చెప్పుకుంటూ పార్టీ పరువు తీస్తున్నారని మొన్న జరిగిన దాడుల్లో కొంతమందిపై ఎన్నో ఎన్టీ అట్రానీటీ కేసులు నమోదయ్యాయి అని ఇంత చెప్పున్న కాంగ్రెస్ అధిష్టానం ఎందుకని వారిపై క్రమక్షణ చర్యలు తీసుకోవడం లేదని కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్లు ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఇకనైనా రాబోయే



అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పార్టీ ఎవరికి టికెట్ ఇచ్చినా కలిసికట్టుగా ఉండి పార్టీ విజయానికి అందరూ సహకరించాలని ఎవరికి టికెట్ ఇచ్చినా పార్టీ గెలుపులే అందరూ సహకరించాలని గ్రూపు రాజకీయాలను పక్కనపెట్టి అందరం ఒకటిగా ఉండి పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేయవలసిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్లు భావిస్తున్నారు. రాగిడి లక్ష్యారెట్టి మధురా చారిటబుల్ ట్రస్ట్ తరఫున ఎన్నో సేవా కార్యక్రమాలు చేసుకుంటూ ప్రజా సమస్యలపై పోరాడుతూ పాదయాత్ర, బస్టి నిర్ణ, చేపట్టి ఎప్పటికప్పుడు ప్రజా సమస్యలపై పోరాడుతూ తనకుంటూ ప్రజల్లో బలాన్ని పెంచుకుంటూ పార్టీలో తనకుంటూ ఒక ప్రత్యేక స్థానం గుర్తింపు ను తెచ్చుకొని పార్టీ కార్యక్రమాలు కొనసాగిస్తుంటే కొంతమంది రాజకీయంగా ఎదుర్కోలేక తన అనుచరులపై దాడులు నిర్వహించడం సరైనది కాదని పార్టీ సిద్ధాంతాలకు పార్టీ కట్టబెట్టిన బాధ్యతలను ఉప్పల్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు సేవ చేయాలన్న భావంతో ప్రజా సమస్యలపై పోరాడుతున్నారని ఉప్పల్ అసెంబ్లీ టికెట్టు రాగిడి లక్ష్యారెట్టి కే వస్తుందని ఉప్పల్ నియోజకవర్గ ప్రజలు అభిప్రాయపడుతున్నారు. ఇప్పటికైనా అధిష్టానం చొరవ తీసుకొని అందరిని ఏకతాటిపైకి తెస్తూనే లేదా కొందరికి గ్రూప్ రాజకీయాల చేయమని ప్రోత్సహించడం చూడాలి.

# పర్యావరణ పరిరక్షణకు తూట్లు

- ప్రభుత్వ ఆశయానికి గండి కొడుతున్న కళాశాల ప్రెసిపాలర్
- ఎవరైతే మాకేమిటి - ఏమైనా చేస్తాం
- ఇష్టానుసారంగా చెట్లు విక్రయం
- అక్రమంగా సొమ్ము చేసుకుంటున్న కళాశాల సిబ్బంది



నెల్లూరు జ్యూర్ (ప్రశ్న స్వాస్) రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పర్యావరణ పరిరక్షణ ధ్యేయంగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జగనన్న పచ్చ తోరణం పేరుతో ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటండి పర్యావరణాన్ని పరిరక్షించండి, పచ్చదనాన్ని పెంపొందించండి, మానవ మనుగడను కాపాడండి అనే నినాదాలు నినాదాలు చేస్తున్నారు. అనేమీ నాకు పట్టవు నా రూటే సెవరేట్ అనే విధంగా ప్రభుత్వ ఆశయాలకు తూట్లు పొడుస్తూ గూడూరు పట్టణంలోని ఎన్ కే ఆర్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ఆవరణలో దశాబ్దాల కాలం నాటి ఏపూగా ఎదిగిన పచ్చని చెట్లను ప్రెసిపాలర్ తక్కువ రేటుకు విక్రయించి సొమ్ము చేసుకున్నారని ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. ప్రభుత్వ సంస్థల్లో

ఉన్న చెట్లు, ఇతరలా విక్రయించాలంటే అయో సంస్థల ఉన్నతాధికారులు సూచన మేరకు రెవిన్యూ శాఖ అనుమతి తీసుకుని విక్రయించాలనే నిబంధనకుంటాయి. వాటికి భిన్నంగా కళాశాల ప్రెసిపాలర్, ఆయన చుట్టూ ఉండే కోటరీ కనుససల్లోనే ఇదంతా జరుగుతున్నట్లు గుస గుసలు వినిపిస్తున్నాయి. చెట్లను నరికినీ, అక్రమంగా అమ్మేసి.. ప్రభుత్వ ఆశయానికి తూట్లు పొడుస్తున్నారన్న అభిప్రాయం కొందరు స్థానికుల్లో వ్యక్తమవుతోంది. వాతావరణం సమతుల్యత, పర్యావరణ పరిరక్షణే ధ్యేయంగా రాష్ట్రంలో విరివిగా మొక్కలు నాటే కార్యక్రమానికి ప్రభుత్వం శ్రీకారం చుట్టి జగనన్న పచ్చతోరణం వనమహోత్సవం పేరుతో సాక్షాత్తు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి మొక్కలు నాటే కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన విషయం తెలిసింది. మొక్కలు నాటే కార్యక్రమం ఓ యజ్ఞంలా చేపట్టాలని ముఖ్యమంత్రి జగన్ చెబుతుంటే చెట్ల పరిరక్షణ కోసం ప్రభుత్వం ఆరాల పడుతుంటే కానీ తిరుపతి జిల్లా గూడూరులో మాత్రం కొందరు ఆ చెట్లను నరికివేసి సొమ్ములు చేసుకుంటున్నారు. దురదృష్టం ఏమిటంటే పచ్చని చెట్లను నరకరాడు అనే విధంగా విద్యను బోధించాల్సినటువంటి ఉపాధ్యాయులే దశాబ్దాల కాలం నాటి చెట్లను దగ్గరుండి నిట్టనిలువనా నరికివేస్తూ వేలకు వేల రూపాయలకు అమ్మి సొమ్ము చేసుకుంటూ తమ వృత్తికే కళంకం తీసుకొస్తున్నారని పలువురు విమర్శలు చేస్తున్నారు. గతంలో గూడూరు ఎన్.కే.ఆర్ డిగ్రీ కళాశాలలో ఎన్నో ఏళ్ల క్రితం అక్కడ



చదువుకున్న పూర్వ విద్యార్థులు, ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు మొక్కలు నాటారు. అవి పెరిగి నేడు మహోత్సవాలకు మారాయి నేడు కాసులకు కక్కుర్తి పడుతున్న కొందరు కళాశాల సిబ్బంది కళాశాల ఆవరణలో ఉన్న చెట్లను నరికినీ ట్రాక్టర్లకు లోడ్ చేసి విక్రయిస్తూ సొమ్ము చేసుకుంటున్నారు.. ఈ విషయమై పలువురు స్థానిక ప్రజలు సైతం ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కళాశాలలో మేము చెప్పిందే వేదం, మేమే రాజా, మేమే మంత్రి ఎవరైతే మాకేంటి అనే ధోరణిలో వాళ్ళా చట్టాన్ని తుంగలో త్రొక్కుతూ అనుమతి లేకుండా చెట్లను నరికి అమ్ముకుంటున్న ఎన్.కే.ఆర్ డిగ్రీ కళాశాలకు చెందిన సదరు అక్రమరూల్లపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని పలువురు కోరుతున్నారు.